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Soucinitel

Konstrukce prostupu tepla
konstrukce
-] Ui [W/m2.K]
Obvodova sténa 0,18
Pricka 0,72
PfiCka ve koupelné 0,72
ZB sténa 2,12
Mezibytova sténa 1,42
Vnitfni stény 0,33
Podlaha 0,71
Podlaha v koupelné 0,71
Podlaha na
schodisté 1,38
Podlaha ve
suterénu 0,43
Stfecha 0,16
Vyplné otvor( 1,20
Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
Plocha stény Souginitel| Souginitel| Cinitel |Soug&initel o . Navrhova
z ‘§ &itka Plocha | prostupu | prostupu | teplotni | tepelné | vnittni | wnéjsi tepelna Celkova
S S Oznadent sién délk b loch . Plocha bez tepla tepla redukce | ztraty |wpoctova|wpoctova ztrata P
g = y élka nebo plocha Pocet N - - tepelna ztrata
SE wika otvortl otvorQ A U AU b A (UEAU) teplota teplota prons]t:pe
m m m2 m2 m2 W.m-2K4 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K W W
SO1 - JIZNi STENA 2.00 2.75 5.50 1 0.64 4.86 0.180 0.050 1.00 1.12
OD3 0.80 0.80 0.64 0.64 1.500 0.050 1.00 0.99
= STR POD - zemina 2.00 2.45 4.90 0 4.90 0.430 0.050 0.32 0.75
8 STR NAD - obchod 0.70 2.45 1.72 0 1.72 0.706 0.050 -0.23 -0.29
E SN1 - TECHNICKA MiS 6.90 2.75 18.98 1 1.68 17.30 0.717 0.050 0.23 3.01
(é, DN6 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.23 1.36 Oi Qe Qe - Oi
< T =HT|
3 =| 6934 10 -12 22| x(Gi-| 152.543
g Oe) =
% wvyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 20 m3/h
s pozadovana vyména vzduchu n= 1.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
g objem vzduchu v mistnosti Vm= 13.475 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 2.750 m HV = VixcP xp = 6.805 W /K D = PT+OV
DV = HV x (G - Gg) =| 149.707 302
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Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
Plocha stény Soucinit| Soucinit | «. . .| Soucinitel Nawrhova
=B Plocha el el Cinitel teplofni tepelné ztraty | wnitrni | wngjsi tepeln& . .
3 g Sitka Plocha b t i redukce i ypodtov| wpodtov ztréta Celkova tepelnd
o = Oznadeni stény déka | nebo | plocha | Poget N €z | prostpu prostupu prostupem | Vyp! WP Srata
N2 wika otvort otvor A U AU b A(UsAUyb | teplota | & teplota provstu’pe:m
(@] a vétranim
m m m2 m2 m2 Wm-2K1 | Wm-2K-A - W K-1 °C °C K W W
SO1 - SEVERNI STENA 7.45 3.00] 2235 2 4.80| 17.55| 0.180] 0.050 1.00 4.04
OD6 1.60 1.50 2.40 2.40| 1.500] 0.050 1.00 3.72
— OD6 1.60 1.50 2.40 2.40| 1.500] 0.050 1.00 3.72
)E STR POD - technicka mistnost 94.70 94.70| 0.706| 0.050 0.47 33.56
3 STR NAD - koupelny 11.47 11.47| 0.706] 0.050 -0.13 -1.08
S SO2 - ZAPADNI STENA 10.40 3.00] 31.20 0 31.20[ 0.180] 0.050 1.00 7.18
E SO3 - JIZNi STENA 9.55 3.00/ 28.65 1 1.68] 26.97| 1.500] 0.050 1.00 41.80
© DO10 0.80 2.10 1.68 1.68] 1.700] 0.050 1.00 2.94
g SN1 - KOUPELNA+WC 4.75 3.00] 14.25 1 1.47) 1278| 0.717] 0.050 0.00 0.00
g DN16 0.70 2.10 1.47 1.47] 3.500] 0.050 0.00 0.00
o SN2 - SCHODISTOVY PROSTOR 3.00 3.00 9.00 0 9.00[ 0.628] 0.050 0.31 1.91
S SN3 - CHODBA 4.99 3.00] 1496 0 14.96] 0.327] 0.050 0.16 0.88] ©i Qe |Qe-Gi
[
g HT = 98.659 20 -12 32 ot = HT%(? ‘| 3157.095
) =
g
o wména vzduchu ve wtapéném prostoru Vi=Vmxn= 142 m3/h
3_ pozadovana vyména vzduchu n= 05 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP= 0.281 Whikg K
T obiem vzduchu v mistnosti Vm= 28431 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétia vwika mistnosti v=__3.000 m HV =VixcPxp= 47.859 W /K ® = OT+DV
PV = HV x (Oi - @) =| 1531.483 4689
SN7 - SCHODISTOVY PROSTOR 2.00 3.00 6.00 1 3.53 2.47) 0.628| 0.050 0.19 0.31
DN8 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.19 1.10
STR NAD - byt 7.32 7.32] 0.706] 0.050 -0.19 -1.02
STR POD - technicka mistnost 5.60 5.60[ 0.706| 0.050 0.37 1.57
STR POD - uklidova mistnost 0.70 2.45 1.72 1.72 0.706 0.050 0.19 0.24
S04 - JIZNi STENA 2.00 3.00 6.00 1 1.68 4.32) 1.500] 0.050 1.00 6.70
DO9 0.80 2.10 1.68 1.68] 1.700] 0.050 1.00 2.94
< SN6 - KOCARNA 4.99 3.00] 14.96 2 3.36| 11.60] 0.717] 0.050 0.37, 3.29
a DN6 0.80 2.10 1.68 1.68] 3.500] 0.050 0.37 2.21
% DN6 0.80 2.10 1.68 1.68] 3.500] 0.050 0.37 2.21
"-? SN3 - OBCHODNI PROSTOR 4.99 3.00 14.96 0 14.96 0.327] 0.050 -0.19 -1.04 [C] Oe |Ge-0Gi
2 HT = 18.502 15 12 27| PT =HTX(O 1 490 545
Ge) =
wména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 11 m3/h
pozadovana wména vzduchu n= 05 1h mérna tepelna kapacita vzduchu cP= 0.281 Wh/kg K
obiem vzduchu v mistnosti Vm= 21.96 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétia vwika mistnosti v=__3.000m HV =VixcPxp= 3.697 W /K = OT+DV
PV = HV x (O - Ge) =| 99.808| 599
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S010 - SEVERN| STENA 1.95 3.00 5.85 1 1.80 4.05] 0.180[ 0.050 1.00 0.93
DO5 1.20 1.50] 1.80 1.80 1.500] 0.050 1.00 2.79
STR POD - technicka mistnost 2.39 2.39] 0.706| 0.050 0.47 0.85
< SN4 - SCHODISTOVY PROSTOR 1.45 3.00 4.35 0 4.35] 0.628[ 0.050 0.31 0.92 oi Oe |Ge-0Oi
=z
-
] ®T = HT x (G -
% HT = 5.490 20 -12 32 Oe) = 175.684|
4
- vyména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 11 m3/h
3 pozadovana wména vzduchu n= 15 1/ mérnd tepelnd kapacita vzduchu cP= 0.281 Whikg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 7147 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vySka mistnosti v=_ 3.000m HV =VixcPxg= 3.621 W/K D = OT+DV
DV = HV x (Gi - @) =| 115.867 292
STR POD - technicka mistnost 1.49 1.49| 0.706]/ 0.050 0.53 0.59
SN5 - SCHODISTOVY PROSTOR | 0.90[ 3.00]  2.70] of 2.70] 2700 0.050 0.39 289 @i e [ee-0i
= - 3482 24 12 ag| ©T =HTXO 1 4125350
w Oe) =
E
o vwména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 7 m3/h
g pozadovana vyména vzduchu n= 15 1/ mérna tepelna kapacita vzduchu cP= 0.281 Whikg K
2 objem vzduchu v mistnosti Vm= 447 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétla vy$ka mistnosti v=__3.000m HV =VixcPxp= 2257 W/K d = OT+DV
OV =HV x (Oi - Ge) = 0.000 125
S05 - JIZNi STENA 2.55 3.00 7.65 0 7.65 1.500] _0.050 1.00 11.86
STR NAD - byt 5.70 5.70] 0.706[ 0.050 -0.88 -3.80
SO6 - VYCHODNI STENA 224| 3.00] 671 0 6.71] 0.180] 0.050 1.00 1.54
SN6- CHODBA 2.24 3.00 6.71 1 1.68 5.03] 0.717[ 0.050 -0.59 -2.27
o DNé6 0.80 2.10 1.68 1.68] 3.500] 0.050 -0.59 -3.51 €] Oe |Ge-0Oi
]
- = i -
X = 3.822 5| -2 17| @7 =HT %(e@)'_ 64.974
g .
- wména vzduchu ve wytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 2 m3/h
pozadovana wména vzduchu n= 01 1/h mérnd tepelna kapacita vzduchu cP= 0.281 Whikg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 171 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétld vy$ka mistnosti v=__ 3.000 m HV = VixcP xp = 0.576 W /K O = OT+OV
OV =HV x(Gi- Ge) = -5.757 59
STRNAD - koupelna 5.32 5.32| 0.706| 0.050 -1.12 -4.50
STRNAD - byt 0.45 0.45| 0.706[ 0.050 -0.88 -0.30
STRPOD - technicka mistnost 5.77 5.77] 0.706[ 0.050 0.00 0.00
SN8 - SCHODISTE 2.55 3.00 7.65 0 7.65[ 0.628| 0.050 -0.29 -1.53
SO7 - VYCHODNI STENA 260 3.000 7.80 7.80 0.180] 0.050 1.00 1.79
SN6- CHODBA 2.60 3.00 7.80 1 1.68 6.12| 0.717[ 0.050 -0.59 -2.76
é DNé 0.80| 2.10]  1.68 1.68| 3.500[ 0.050 -0.59 351 g oe |oe-oi
~< = i -
g HT= -6.001 5| -12 1707 = Hr%(ea_ -102.016
L )=
@ |wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 2 m3/h
- pozadovana vyména vzduchu n= 01 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP= 0.281 Whikg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 1731 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti v=_ 3.000 m HV = VixcP xp = 0.583 W /K O = OT+PV
OV =HVx(0i-0e) <[ -5828 -108
Anastasiia Koltakova Kvétna 2017




2NP

BYT3

Tabulka pro vypocdet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Plocha stény Souginit [ Souginit] Cinitel | Souginit Navrhova
=B Sitka Plocha el el teplotni el vnitfni - vn&jst tepelna Celkova
’§ £ Oznacent steny délka nebo | plocha | Poset P|00h? bez |prostupu|prostupu] redukce | tepelné | vypoctov|vypoctov ztrata tepelna zirata
5 2 J&ka vort otvort A u AU b A-(U+AU) | & teplota | & teplota pro'stu'pe,m
O E vy o ‘b a vétranim
m m m2 m2 m2 W.m-2K-1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K w w
5 SN32 - CHODBA 2.25 3.00 6.75 1 1.68 5.07 0.717 0.050 0.00 0.00
S DN5 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
E STR POD -&ast chodba 2.00 2.45 4.90 [0] 4.90 0.706 0.050 0.16 0.58
4 STR POD_- sklep 2.70 2.45 6.62 (0] 6.62 0.706 0.050 0.47 2.34
%’ STR POD - venkovni prostor 9.42 [0] 9.42 0.167 0.050 1.00 2.04
; SN31 - KOUPELNA 2.45 3.00 7.35 [0] 7.35 0.718 0.050 -0.13 -0.71
g SO11 - JIZNi STENA 8.50 3.00 25.50 1 2.12 23.39 1.500 0.050 1.00 36.25
z OoD7 0.90 2.35 2.12 2.12 1.500 0.050 1.00 3.28 Qi Qe Qe - Gi
- PDPT =
S 43.787 20 -12 32| HT x (Gi 1401.169
8 Qe) =
9 wména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxns= 48 m3/h
= pozadovana vyména vzduchu n= 0.8 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
3 objem vzduchu v mistnosti Vm= 59.94 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
ﬁ' svétla vygka mistnosti v= 3.000 m HV =VixcPxg=_16.144 W/K D = PT+DV
o~ PV = HV x (Oi - GOe) = 516.603 1918
SN33 - SCHODISTOVY PROS 2.45 3.00 7.35 [0 7.35 0.628 0.050 0.39 1.94
SN34 - CHODBA 2.45 3.00 7.35 1 1.47 5.88 0.717 0.050 0.11 0.50
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58
SN27-CHODBA 2.00 3.00 6.00 [0 6.00 1.423 0.050 0.11 0.98
SN31- LOZNICE 0.45 3.00 1.35 [0] 1.35 0.717 0.050 0.11 0.12
<t STR NAD - chodba 0.30 2.15 0.65 [0 0.65 0.706 0.050 0.11 0.05
= STR NAD - obyvaci pokoj 1.40 1.50 2.10 [0 2.10 0.706 0.050 0.11 0.18
'!'._J STR POD - sklep 5.32 [0] 5.32 0.706 0.050 0.53 2.12 Qi Qe Qe - Oi
3 T =
>_‘ HT = 6.469 24 -12 36| HT x (Gi 232.891
5 ) =
o wména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxns= 24 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 1596 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vygka mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP xg = 8.060 W /K D = PT+DV
DV = HV x (Gi - Oe) = 32.239 265
SN36 - SCHODISTOVY PROS 2.10 3.00 6.30 1 1.68 4.62 0.628 0.050 0.31 0.98
DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 2.700 0.050 0.31 1.44
SN35- LOZNICE (SOUS.B.) 1.85 3.00 5.55 5.55 1.423 0.050 0.00 0.00
SN34- KOUPELNA 2.45 3.00 7.35 1 1.47 5.88 0.718 0.050 -0.13 -0.56
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
SN32 - LOZNICE 2.10 3.00 6.30 1 1.68 4.62 0.717 0.050 0.00 0.00
DN5 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
§ STR NAD - obyvaci pokoj 0.30 2.10 0.63 [0] 0.63 0.706 0.050 0.00 0.00
8 STR POD - koc¢arna 0.10 2.45 0.25 [0] 0.25 0.706 0.050 0.47 0.09 Qi Qe Qe - Gi
5 oT -
o HT = 1.293 20 -12 32| HT x (Gi 41.365
N ©e) =
N
wména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxns= 8 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 1545 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svetla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP xg = 2.601 W /K D = OT+DV
PV = HV x (Oi - Ge) = 13.004 54
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Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
Plocha stény Soucinit [ Souginit| Cinitel Souginit Navrhova
= = . Plocha el el teplotni el vnitini vnéjsi tepelna Ikova
3 8 S et 5 Sirka = Plocha bez prostupu | prostupu| redukce | tepelné | vypodtov|vypod&tov ztrata Celkova
§ g Oznaceni stény délka :yeét;z plocha OPSCC:J otvor " o AL b A_(U-;AU) 4 teplota | 4 teplota gr\?;:‘é’?ﬁ: tepelna ztrata
m m m2 m2 m2 W.m-2K-1 W-m-2K-1 - W K-1 °C °C K w w
g SO1 - SEVERNI STENA 9.55 3.00 28.65 3 12.24 16.41 0.180 0.050 1.00 3.77
= OoD1 1.35 2.20 2.97 2.97 1.500 0.050 1.00 4.60
"; DO1 2.85 2.20 6.27 6.27 1.500 0.050 1.00 9.72
%’ oD2 2.00 1.50 3.00 3.00 1.500 0.050 1.00 4.65
; SOo2 - ZAF’ADNE STENA 3.80 3.00 11.40 o 11.40 0.180 0.050 1.00 2.62
g SN6 - SCHODISTOVY PROST]| 2.53 3.00 7.58 o 7.58 0.628 0.050 0.31 1.60
x SN2 - KOUPELNA 3.25 3.00 9.75 [o] 9.75 0.718 0.050 -0.13 -0.94 (S]] ©e ©e - Oi
2 T =
e HT =| 26.037 20 -12 32| HT x (Gi 833.192
F ©e) =
g wména vzduchu ve wtap&ném prostoru Vi=Vmxn= 81 m3/h
; pozadovana vy ména vzduchu n = 0.8 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
8 objem vzduchu v mistnosti Vm = 101.603 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
= svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xg = 27.365 W /K D = PT+DPV
~ DV = HV x (Oi - ©Oe) = 875.678 1709
SN11 - CHODBA 2.25 3.00 6.75 1 3.53 3.22 0.717 0.050 0.00 0.00
DN2 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
SO4 - JIZNI STENA 3.95 3.00 11.85 1 2.70 9.15 0.180 0.050 1.00 2.10
OD1 1.80 1.50 2.70 2.70 1.500 0.050 1.00 4.19
SN9, SN12 - KOUPELNA 4.45 3.00 13.35 1 1.47 11.88 0.718 0.050 -0.13 -1.14
3 DN4 _ 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
= SO3 - ZAPADNI STENA 4.00 3.00 12.00 o 12.00 0.180 0.050 1.00 2.76 oi Oe ©e - Oi
S T =
_,' HT = 7.257 20 -12 32| HT x (@i 232.215
8 Ge) =
~ wména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 24 m3/h
pozadovana vy ména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 47.4 m3 hustota vzduchu Qe = 1.2 kg/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP xg = 7.979 W / K D = DT+DV
DV = HV x (Oi - Oe) = 255.328 488
SN20 - SOUSEDNI BYT 1.85 3.00 5.55 o 5.55 1.423 0.050 0.00 0.00
SO5 - JIZNI STENA 3.45 3.00 10.35 1 8.25 2.10 0.180 0.050 1.00 0.48
OD1 1.80 1.50 2.70 2.70 1.500 0.050 1.00 4.19
SN19 - CHODBA 2.80 3.00 8.40 1 1.68 6.72 0.717 0.050 0.00 0.00
w DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
o SN12 - KOUPELNA 2.75 3.00 8.25 o 8.25 0.718 0.050 -0.13 -0.79 Oi Oe Oe - Oi
S DT =
9 HT = 3.876 20 -12 32| HT x (@i 124.032
P e) =
z vwména vzduchu ve wytap&ném prostoru Vi=Vmxn = 19 m3/h
pozadovana vy ména vzduchu n= 0.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 38.9625 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP xg = 6.559 W / K D = DT+DV
DV = HV x (Oi - Oe) = 209.878 334
SN2 - OBYVACI POKOJ 3.10 3.00 9.30 o 9.30 0.718 0.050 0.11 0.79
SN9,SN10 - LOZNICE+WC 2.95 3.00 8.85 o 8.85 0.718 0.050 0.11 0.76
SN7 - CHODBA 2.30 3.00 6.90 o 6.90 0.718 0.050 0.25 1.30
STR POD - obchodni prostor 7.00 7.00 0.706 0.050 0.11 0.60
SN8a - CHODBA 0.30 3.00 0.90 0.90 0.628 0.050 0.11 0.07
<< SN8b - CHODBA 0.60 3.00 1.80 1.80 0.327 0.050 0.11 0.08
E SN8c - CHODBA 1.40 3.00 4.20 1 1.47 2.73 0.718 0.050 0.11 0.23
E DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58 (S]] ©e ©e - Oi
3 T =
< HT = 4.406 24 -12 36|HT x (©i 158.624
5 Oe) =
o~ vwwména vzduchu ve vytapé&ném prostoru Vi=Vmxn= 31 m3/h
pozadovana vy ména vzduchu n= 1.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 20.76 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP xg = 10.484 W / K D = PT+DPV
DV = HV x (Oi - Oe) :l 41.935 201
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STR POD - obchodni prostor 4.55 4.55 0.706 0.050 0.11 0.38
SO4 - JIZNi STENA _ 1.85 3.00 5.55 (0] 5.55 0.180 0.050 1.00 1.28
SN12,SN13,SN14- 2 LOZNICEH| 7.35 3.00 22.05 1 1.47 20.58 0.718 0.050 0.11 1.76
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58 oi Oe Oe - Gi
% T =
w HT = 3.995 24 -12 36| HT x (Gi 143.809
3 oe) -
= wména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 20 m3/h
3 pozadovana vyména vzduchu n= 1.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
~ objem vzduchu v mistnosti Vm= 13.65 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vwygka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xg = 6.893 W / K D = PT+DV
PV = HV x (Oi - Oe) = 27.573 171
SN16 - CHODBA 1.40 3.00 4.20 1 1.47 2.73 0.718 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
SN15,SN17 - 2 KOUPELNY 1.65 3.00 4.95 (0] 4.95 0.718 0.050 -0.13 -0.48 Oi Oe ©e - Oi
= DT =
w HT =| -0.475 20 -12 32| HT x (O -15.206
S ) -
- wména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 9 m3/h
:’\.2 pozadovana vyména vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Whrkg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 6.105 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xg = 3.083 W / K D = PT+PV
PV = HV x (Oi - Oe) = 0.000 -15
SO13 - ZAPADNI STENA 2.30 3.00 6.90 (0] 6.90 0.180 0.050 1.00 1.59
SN1, SN11 - LOZNICE 4.20 3.00 12.60 (0] 12.60 0.717 0.050 0.00 0.00
STR POD - obchodni prostor 4.84 4.84 0.709 0.050 0.00 0.00
SN7 - KOUPELNA 2.30 3.00 6.90 o 6.90 0.717 0.050 -0.13 -0.66 Oi e Oe - Oi
Z s
o HT = 0.925 20 -12 32| HT x (Gi 29.615
5 Ge) =
é wména vzduchu ve wytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 7 m3/h
o pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Whrkg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 14505 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vy8ka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xg = 2.442 W / K D = PT+DV
PV = HV x (Oi - Oe) = 0.000 30
SN16,SN19, SN3 - WC, LOZN 6.20 3.00 18.60 3 4.83 13.77 0.717 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
SN8a - KOUPELNA 0.30 3.00 0.90 0.90 0.628 0.050 -0.13 -0.08
SN8b - KOUPELNA 0.60 3.00 1.80 1.80 0.327 0.050 -0.13 -0.08
SN8c - KOUPELNA 2.30 3.00 6.90 1 1.47 5.43 0.718 0.050 -0.13 -0.52
<< DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
a STR POD - obchodni prostor 9.32 9.32 0.706 0.050 0.00 0.00
g SN38 - SCHODISTOVY PROY 1.70 3.00 5.10 1 1.68 3.42 0.628 0.050 0.31 0.72
© DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 2.700 0.050 0.31 1.44 (S]] Oe Oe - Gi
S dT =
o HT = 0.834 20 -12 32| HT x (Gi 26.677
Ge) =
wména vzduchu ve wtap&ném prostoru Vi=Vmxn = 14 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Whrkg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 2796 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xg = 4.707 W / K D = PT+PV
PV = HV x (Oi - Oe) = 47.066 74
SN4, SN5 - OBYVAK 2.25 3.00 6.75 1 1.47 5.28 0.717 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
STR POD - obchodni_prostor 1.27 1.27 0.706 0.050 0.00 0.00
SN37 - SCHODISTOVY PROS| 1.15 3.00 3.45 (0] 3.45 0.628 0.050 0.31 0.73 [S]} Oe Oe - Gi
] DT =
;" 0.731 20 -12 32| HT x (Gi 23.391
@ o) -
] vymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn = 2 m3/h
~ pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
ngem vzduchu v mistnosti Vm = 3.81 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
& v 3.000 m HV = VixcPxp= _ 0.641 W/K D = DT+PV
DV = HV x (i - Oe) =] 0.000 23
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BYT?2

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Plocha stény Souginit | Soucinit| Cinitel | Soucinit Navrhova
= 5 Sitka Plocha el el teplotni el wnitfni vné&jsi tepelna Celkova
S 2 Sl s 5 - Plocha bez prostupu| prostupu | redukce | tepelné | vypoctov|vypodtov ztrata 5 5
§ k7] Oznagenti stény délka n’evti(o plocha Poce} otvora A U AU A-(U+AU) | & teplota | & teplota prostupem tepelna zirata
S E vyska otvora b ‘b a vétranim
m m m2 m2 m2 W.m-2K1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K w w
g SO10 - SEVERNI STENA 5.58 3.00 16.73 1 8.58 8.15 0.180 0.050 1.00 1.87
= FO1 3.90 2.20 8.58 8.58 1.500 0.050 1.00 13.30
<z SO9 - VYCHODNI STENA 4.30 3.00 12.90 ) 12.90 0.180 0.050 1.00 2.97
] SN21 - SCHODISTOVY PROS 3.65 3.00 10.95 [o) 10.95 0.628 0.050 0.31 2.32
E STR POD - venkovni_prostor 22.18 22.18 0.167 0.050 1.00 4.81
g SN22,SN23 - CHODBA 3.80 3.00 11.40 1 1.68 9.72 0.717 0.050 0.00 0.00
x DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00 [S]] Oe Oe - Oi
w
= T =
g HT = 25.272 20 -12 32| HT x (i 808.718,
I~ ©e) =
g wwména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 53 m3/h
= pozadovana vyména vzduchu n= 0.8 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
g objem vzduchu v mistnosti Vm= 66.54 m3 hustota vzduchu e = 1.2 kg/m3
= svétla vy ska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcP xg= 17.921 W /K D = OT+DPV
« PV = HV x (Oi - Oe) = 573.486 1382
SN28 - CHODBA 2.65 3.00 7.95 1 3.53 4.42 0.717 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
SO4 - JIZNi STENA 5.55 3.00 16.65 1 4.50 12.15 0.180 0.050 1.00 2.79
oD3 3.00 1.50 4.50 4.50 1.500 0.050 1.00 6.98
SN29, SN30 - KOUPELNA 3.35 3.00 10.05 o 10.05 0.718 0.050 -0.13 -0.96
3 STR POI;) - venkoynl’ prostor 13.61 13.61 0.167 0.050 1.00 2.95
= SO7 - VYCHODNI STENA 2.75 3.00 8.25 o 8.25 0.180 0.050 1.00 1.90 Oi Oe ©e - Gi
S T =
_.' HT = 13.656 20 -12 32| HT x (6&i 436.978
fac ©e) =
o vwmé&na vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 23 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 45.7875 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vy $ka mistnosti v 3.000 m HV = VixcP xpo = 7.708 W / K D = OT+DV
DV = HV x (Oi - Oe) = 246.642 684
SO8 - VYCHODNI STENA 2.55 3.00 7.65 (0] 7.65 0.180 0.050 1.00 1.76
SN24,SN29 - LOZNICE 4.65 3.00 13.95 o 13.95 0.718 0.050 0.11 1.19
STR POD - venkovni prostor 6.59 6.59 0.167 0.050 1.00 1.43
SN26 - CHODBA 2.55 3.00 7.65 1 1.47 6.18 0.718 0.050 0.11 0.53
; DN3 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 11 0.58 oi Oe Oe - Oi
Q T =
> HT = 5.487 24 -12 36| HT x (©i 197.536
S Ge) =
< wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 30 m3/h
Y pozadovana vyména vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 19.77 m3 hustota vzduchu e = 1.2 kg/m3
svétla vy Ska mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP xo = 9.984 W / K D = OT+DV
DV = HV x (Oi - Oe) = 39.935 237
SN22, SN23, SN 28 - OBYVAH 6.00 3.00 18.00 2 3.36 14.64 0.717 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 0.718 0.050 0.00 0.00
SN26 - KOUPELNA 2.70 3.00 8.10 1 1.47 6.63 0.718 0.050 -0.13 -0.64
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
SN27 - KOUPELNA(S.B.) 1.85 3.00 5.55 5.55 1.423 0.050 -0.13 -1.02
<< SN25 - SCHODISTOVY PROS| 1.85 3.00 5.55 1 1.68 3.87 0.628 0.050 0.31 0.82
8 DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.31 1.86
g STR POD - venkovni_prostor 1.27 1.27 0.167 0.050 1.00 0.28 (S]] e Oe - Gi
o T =
b= HT = 0.649 20 -12 32| HT x (6&i 20.756
N ©e) =
wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 2 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti vm = 3.81 m3 hustota vzduchu e = 1.2 kg/m3
svétla vy Ska mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP xpo = 0.641 W /K D = DT+DV
DV = HV x (i - @e) =] 6.414 27
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BYT3

Tabulka pro vypodéet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Plocha stény Souginit | Souginit| Cinitel |Souginitel Navrhova
£ G Sitka Plocha el el teplotni [ tepelné | wnitfni [ vné&jsi tepelna Celkova
o 2 R . N Plocha bez |prostupu|prostupu| redukce | ztraty |vypoctov|vypoctov| ztrata tepelna
T = —— A M s
S e Oznaceni steny délka qeétl:(c; plocha Ptsge} otvort A u AU b A-(U+AU)- | &4 teplota | & teplota prostupem ztrata
O E hid otvoru b a vétranim
m m m2 m2 m2 W.m-2K-1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K W W
SN31 - CHODBA 3.80 3.00 11.40 1 1.68 9.72 0.717 0.050 0.00 0.00
E DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
5 STR NAD -¢ast schodisté 3.79 0 3.79 0.706 0.050 0.00 0.00
3 STR NAD -¢ast koupelna 3.44 0 3.44 0.709 0.050 -0.13 -0.33
= STR POD_-&ast koupelna 1.55 2.45 3.80 0 3.80 0.709 0.050 -0.13 -0.36
T STR POD_- chodba 0.30 2.10 0.63 0 0.63 0.706 0.050 0.00 0.00
2 SN30 - CHODBA (S.B.) 0.95 3.00 2.85 0 2.85 1.423 0.050 0.00 0.00
E SO11 - JIZNI STENA 8.50 3.00 25.50 1 1.96 23.55 1.500 0.050 1.00 36.49
o
3 OoD7 0.85 2.30 1.96 1.96 1.500 0.050 1.00 3.03 oi e Oe - O
[}
3 '
z HT=| 38.838 20 12 ap|®T =HIX(© - 4505 go7
c Oe) =
2 .
= wména vzduchu ve vytapé&ném prostoru Vi=Vmxn= 60 m3/h
8 pozadovana vyména vzduchu n= 0.8 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
g' objem vzduchu v mistnosti Vm= 75.096 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
&"5 svétla vwwska mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 20.226 W / K D = PT+PV]
DV = HV x (Oi - Ge) = 647.227| 1890
SN33 - SCHODISTOVY PROSTOR 1.50 3.00 4.50 0 4.50 0.628 0.050 0.31 0.95
SN34 - CHODBA 0.90 3.00 2.70 1 2.10 0.60 0.717 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 3.00 2.10 2.10 3.500 0.050 0.00 0.00
SN32 - CHODBA (S.B.) 0.90 3.00 2.70 0 2.70 1.423 0.050 0.00 0.00
< STR - 2x koupelna 0.90 1.50 1.35 0 2.70 0.709 0.050 -0.13 -0.26 S]] Oe Oe - Gi
= .
w _ B DT = HT x (Gi -
g HT = 0.697 20 12 32 ©e) = 22.313
s wména vzduchu ve vytapé&ném prostoru Vi=Vmxn= 6 m3/h
&~ pozadovana vymeéna vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
o
Vm= 405 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
objem vzduchu v mistnosti
svetld vy$ka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xg = 2.045 W /K D = PT+DV|
DV = HV x (O - Be) = 0.000 22
SN35 - SCHODISTOVY PROSTOR 2.40 3.00 7.20 1 1.68 5.52 0.628 0.050 0.31 117
_ DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 2.700 0.050 0.31 1.44
SN20- LOZNICE (SOUS.B.) 1.85 3.00 5.55 0 5.55 1.423 0.050 0.00 0.00
SN34- WC+LOZNICE 2.15 3.00 6.45 1 1.47 4.98 0.718 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
< SN31 - LOZNICE 2.40 3.00 7.20 1 1.68 5.52 0.717 0.050 0.00 0.00
o DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
8 STR 2x - koupelna 0.30 2.15 1.29 [0] 1.29 0.706 0.050 -0.13 -0.12 S]] Oe Oe - Gi
=
(&) .
" _ B DT = HT x (Gi -
S HT = 2.491 20 12 32 ©e) = 79.725
3
wwména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 8 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 1545 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vwska mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 2.601 W /K D = PT+PV]
DV = HV x (i - Be) =| 26.008 106
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BYT1

Tabulka pro vypoéet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Plocha stény Soucinit [ Soucinit| Cinitel | Soucinitel Nawrhova
= @ sitka loch Plocha el el teplotni | tepelné }lﬂitif:i ynéigti te?e’ltné ?e”«llVé
o 2 ot e 5 « locha bez prostupu | prostupu | redukce ztraty Vvypoctov| vypoctov Ztrata epelna
g k] Oznaceni stény délka n,evtly(o plocha Poce} otvort A u AU b A-(U+AU)- | & teplota | & teplota prostupem ztrata
8 E vysSka otvoru b a vétranim
m m m2 m2 m2 W.m-2K-1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K W W
SO1 - SEVERNI STENA 9.55 3.00 28.65 3 12.24 16.41 0.180 0.050 1.00 3.77
E OD1 1.35 2.20 2.97 2.97 1.500 0.050 1.00 4.60
'5 DO1 2.85 2.20 6.27 6.27 1.500 0.050 1.00 9.72
S oD2 2.00 1.50 3.00 3.00 1.500 0.050 1.00 4.65
= SO2 - ZAPADNI STENA 3.80 3.00 11.40 0 11.40 0.180 0.050 1.00 2.62
; SN1, SN3,SN4,SN5 - CHODBA 7.73 3.00 23.18 3 4.83 18.35 0.717 0.050 0.00 0.00
2 DN2 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
; DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
g _ DN4, 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
X SN6 - SCHODISTOVY PROSTOR 2.53 3.00 7.58 ] 7.58 0.628 0.050 0.31 1.60
ﬁ SN2 - KOUPELNA 3.25 3.00 9.75 ] 9.75 0.718 0.050 -0.13 -0.94 S]] Oe Oe - Gi
o
3 ®T = HT x (Gi -
g HT = 26.037 20 -12 32 ©e) = 833.192
(=]
< wména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 81 m3/h
E pozadovana vyména vzduchu n= 0.8 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
‘o._ objem vzduchu v mistnosti Vm= 101.603 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
2 svétla vwika mistnosti v=_ 3.000 m HV = VixcP x g = 27.365 W / K D = PT+DV
PV = HV x (Oi - Ge) = 875.678 1709
SN11 - CHDOBA 2.25 3.00 6.75 1 3.53 3.22 0.717 0.050 0.00 0.00
DN2 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
SO4 - JIZNI STENA 3.95 3.00 11.85 1 2.70 9.15 0.180 0.050 1.00 2.10
OD1 1.80 1.50 2.70 2.70 1.500 0.050 1.00 4.19
SN9, SN12 - KOUPELNA 4.45 3.00 13.35 1 1.47 11.88 0.718 0.050 -0.13 -1.14
L DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
‘E’ SO3 - ZAPADNI STENA 4.00 3.00 12.00 0 12.00 0.180 0.050 1.00 2.76 Oi Oe Qe - Oi
N
3. HT=| 7.257 20 12 32| PT =HTX (O 535215
753 Oe) =
]
« wména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 24 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 474 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vwyska mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP x@ = 7.979 W /K D = OT+DV|
PV = HV x (Oi - Ge) = 255.328 488
SN20 - SOUSEDNI BYT 1.70 3.00 5.10 0 5.10 1.423 0.050 0.00 0.00
SO5 - JIZNI STENA 3.45 3.00 10.35 1 8.25 2.10 0.180 0.050 1.00 0.48
OD1 1.80 1.50 2.70 2.70 1.500 0.050 1.00 4.19
SN19 - CHODBA 2.80 3.00 8.40 1 1.68 6.72 0.717 0.050 0.00 0.00
w DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
o SN12 - KOUPELNA 2.75 3.00 8.25 ] 8.25 0.718 0.050 -0.13 -0.79 (S]] Oe Oe - Gi
=
N .
9. = 3.876 20 -12 32| ®T = HT’;)(;)':’ 124.032
3
o vymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 19 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 38.9625 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svatia vyska mistnosti v=__3.000m HV = VixcP xg = 6.559 W / K D = PT+DV
DV = HV x (Oi - Oe) =| 209.878 334
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SN2 - OBYVACI POKOJ 3.10 3.00 9.30 (0] 9.30 0.718 0.050 0.11 0.79
SN9,SN10 - LOZNICE+WC 2.95 3.00 8.85 o 8.85 0.718 0.050 0.11 0.76
SN7 - CHODBA 2.30 3.00 6.90 [0] 6.90 0.718 0.050 0.11 0.59
SN8a - CHODBA 0.30 3.00 0.90 0.90 0.628 0.050 0.11 0.07
< SN8b - CHODBA 0.60 3.00 1.80 1.80 0.327 0.050 0.11 0.08
= SN8c - CHODBA 2.30 3.00 6.90 1 1.47 5.43 0.718 0.050 0.11 0.46
; DN4 0.70 2.10 1.47 1.47| 3.500| 0.050 0.11 0.58 oi oe |oe- o
o = i -
5" HT = 3.324 24 -12 36 ®T =HT XG)(SI7 119.664
~
32 wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 31 m3/h
pozadovana vy ména vzduchu n= 1.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 20.76 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vy$ka mistnosti v 3.000 m HV = Vi xcP x o = 10.484 W / K D = DT+DV]
DV = HV x(Gi - Oe) = 41.935| 162
SO4 - JIZNI STENA 1.85 3.00 5.55 o] 5.55 0.180 0.050 1.00 1.28
SN12,SN13,SN14- 2 LOZNICE+WC 7.35 3.00 22.05 1 1.47 20.58 0.718 0.050 0.11 1.76
<
= DN4 0.70 2.10 1.47 1.47| 3.500| 0.050 0.11 0.58] o e |oe- o
& DT = HT x (O -
5 HT = 3.612 24 -12 36 130.050
2 Qe) =
>_‘ vyména vzduchu ve vytapéném prostoru i=Vmxn= 20 m3/h
= pozadovana vyména vzduchu n= 1.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
« objem vzduchu v mistnosti Vm= 13.65 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP xpo = 6.893 W / K D = PT+DV|
DV = HV x(Gi - Oe) = 27.573| 158
SN16 - CHODBA 1.40 3.00 4.20 1 1.47 2.73 0.718 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
= SN15,SN17 - 2 KOUPELNY 1.65 3.00 4.95 0] 4.95 0.718 0.050 -0.13 -0.48 [S]] Oe Oe - Oi
w = i -
= HT=[ -0.475 20 -12 32| T =HT XG)(SL -15.206
S =
L wwména vzduchu ve vytapé&ném prostoru Vi=Vmxn= 9 m3/h
8 pozadovana vy ména vzduchu n= 1.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
N objem vzduchu v mistnosti Vm= 6.105 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP xpo = 3.083 W / K D = PT+DV]
— DV = HV x (Oi - Qe) = 0.000 -15
SO13 - ZAPADNI STENA 2.30 3.00 6.90 o] 6.90 0.180 0.050 1.00 1.59
SN1, SN11 - LOZNICE 4.20 3.00 12.60 o] 12.60 0.717 0.050 0.00 0.00
< SN7 - KOUPELNA 2.30 3.00 6.90 o] 6.90 0.717 0.050 -0.13 -0.66 (S]] Oe Oe - Oi
oo X
S HT = 0.925 20 12 2| ®T = HT x(6i - 29.615
S ©e) =
P vyména vzduchu ve vytapé&ném prostoru Vi=Vmxn= 7 m3/h
$ pozadovana vy ména vzduchu n 0.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 14.505 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP xpo = 2.442 W / K D = PT+DV]
DV = HV x (Oi - Qe) = 0.000 30
SN16,SN19, SN3 - WC, LOZNICE 6.20 3.00 18.60 3 4.83 13.77 0.717 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
SN8a - KOUPELNA 0.30 3.00 0.90 0.90 0.628 0.050 -0.13 -0.08
SN8b - KOUPELNA 0.60 3.00 1.80 1.80 0.327 0.050 -0.13 -0.08
SN8c - KOUPELNA 2.30 3.00 6.90 1 1.47 5.43 0.718 0.050 -0.13 -0.52
g DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
8 SN38 - SCHODISTOVY PROSTOR 1.70 3.00 5.10 1 1.68 3.42 0.628 0.050 0.31 0.72
5 DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 2.700 0.050 0.31 1.44 Oi OGe Oe - Oi
=3 HT = 0.834 20 -12 32| ®T = HT ’SS'_' 26.677|
o3 =
wmeéna vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 14 m3/h
pozadovana vy ména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 27.96 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP xpo = 4.707 W / K D = PT+DV|
DV = HV x (G - ©e) = 47.066 74
SN4, SN5 - OBYVAK 2.25 3.00 6.75 1 1.47 528 0.717 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
& SN37 - SCHODISTOVY PROSTOR 1.15 3.00 3.45 [0} 3.45 0.628 0.050 0.31 0.73 Oi OGe OGe - Gi
2 ) 0.731 20 -12 3| P =HTXTEr 23.391
",’ wvyména vzduchu ve vytapé&ném prostoru Vi=Vmxn= 2 m3/h
> pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Whrkg K
) objem vzduchu v mistnosti Vm = 3.81 m3 hustota vzduchu o= 1.2 ka/m3
> v= 3.000 m HV = Vi xcP xo = 0.641 W / K D = PT+DV
DV = HV x (Gi - @e) =| 0.000 23
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BYT?2

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

= Plocha stény Soucinit | Soucinit Cinitel, Souéinitel witini | g Néwhoyé Celkové
88 Sitka Plocha Plocha el el teplotni | tepelné | . octov| wnodt tepelna tepelns
T = Oznageni stén délka | nebo locha | Pocet N bez |prostupulprostupul redukce| ztraty | P Vypoctov Srata epeina
52 Y P otvord D PULD D A (OF 4 teplota | 4 teplota ztrata
S E wéka otvorti A U AU b T prostupem
m m m2 m2 m2 Wm2K1 | Wm-2kd - W K-1 °C °C K W w
g SO10 - SEVERNI STENA 5.58 3.00, 16.73 1 8.58 8.15| 0.180] 0.050 1.00 1.87
4 FO1 3.90 2.20 8.58 8.58| 1.500] 0.050 1.00 13.30
¢ |S09 - VYCHODNI STENA 4.30 3.00] 12.90 0 12.90]  0.180] 0.050 1.00 2.97
8 SN21 - SCHODISTOVY PROSTOR 3.65 3.00 10.95 0 10.95 0.628 0.050 0.31 2.32
é SN22,SN23 - CHODBA 3.80 3.00 11.40 1 1.68 9.72 0.717 0.050 0.00 0.00
& DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00 (€] Oe |Ge-0i
2 HT =] 20.459 20 -12 32| T = HT x (Gi - 654.700
; wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 53 m3/h
m pozadovana vyména vzduchu n= 08 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
°. objem vzduchu v mistnosti Vm= 66.54 m3 hustota vzduchu = 1.2 ka/m3
= svetld vySka mistnosti v=__3.000m HV = VixcP xp = 17.921 W/ K P = PT+PV|
il PV = HV x (Qi - Ge) = 573.486] 1228
SN28 - CHODBA 2.65 3.00 7.95 1 3.53 4.42 0.717 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
S04 - JIZNI STENA 5.55 3.00] 16.65 1 450 12.15] 0.180] 0.050 1.00 2.79
E,‘ OD3 3.00 1.50 4.50 4.50] 1.500] 0.050 1.00 6.98
Z SN29 - KOUPELNA 2.90 3.00 8.70 0 8.70| 0.718] 0.050,  -0.13 -0.84
)8 SO7 - VYCHODNI STENA 2.75 3.00 8.25 0 8.25 0.180 0.050 1.00 1.90 €] Oe [Ge-0Oi
‘,' HT = 10.832 20 -12 32| dT = HT x (@i - 346.618
© wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 23 m3/h
3] pozadovana vwwmeéna vzduchu n= 05 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP= 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 45.7875 m3 hustota vzduchu 0= 1.2 kg/m3
svétld vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp = 7.708 W /K D = OT+DV
PV =HV x (Gi - Ge) = 246.642 593
SO8 - VYCHODNI STENA 2.55 3.00 7.65 0 7.65| 0.180| 0.050 1.00 1.76
< SN24,SN29 - LOZNICE 4.65 3.00 13.95 0 13.95 0.718 0.050 0.11 1.19
3 SN26 - CHODBA 2.55 3.00 7.65 1 1.47 6.18 0.718 0.050 0.11 0.53
E DN3 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58 (€] Oe [Ge-0Oi
=] HT = 4.057 24 -12 36| OT = HT x (@i - 146.055
S wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 28 m3/h
« pozadovana vyména vzduchu n= 15 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
":5 objem vzduchu v mistnosti Vm= 1893 m3 hustota vzduchu = 1.2 kg/m3
svetld vySka mistnosti v=___3.000 m HV =VixcPxp= 9.560 W /K D = OT+DV
PV =HV x(Gi - Ge) = 38.239 184
SN22, SN23, SN 28 - OBYVAK, LOZNI 6.00 3.00 18.00 2 3.36 14.64 0.717 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 0.718 0.050 0.00 0.00
SN26 - KOUPELNA 2.70 3.00 8.10 1 1.47 6.63 0.718 0.050 -0.13 -0.64
< DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
g SN27 - WC+OBYVAK(S.B.) 1.85 3.00 5.55 5.55| 1.423| 0.050 0.00 0.00
[¢) SN25 - SCHODISTOVY PROSTOR 1.85 3.00 5.55 1 1.68 3.87| 0.628] 0.050 0.31 0.82
5 DNA1 0.80 2.10 1.68 1.68] 3.500{ 0.050 0.31 1.86| Oi Ge |Ge-0i
) HT=| 1395 200  -12 5| T =HT );a(e?l—_ 44.637
« wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 14 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 05 1/ mérna tepelna kapacita vzduchu cP= 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 2775 m3 hustota vzduchu = 1.2 kg/m3
svetld vyska mistnosti v=__3.000m HV =VixcPxp = 4.671 W /K P = PT+PV|
DV = HV x (6 - ©e) =] 0.000 45
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BYT3

Tabulka pro vypoéet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

NI Plocha stény Souginit [ Souginit| Cinitel | Soucinit vnitini - Navrhova
5 I3 Sitka Plocha el el teplotni el . . ]. tepelna |[Celkova tepelnd
8 £ Oznageni sten délk b locha | Pocet | Plocha | "\ | rostupul prostupu] redukce | pelne | WPOROVA | WPotiov trét 2trat
S5 y élka nebo plocha ! otvord ez rostupu | prostupu| redukce | tepelné teplota 4 teplota ztrata ata
S E wika otvorti A u AU b M prostupem
m m m2 m2 m2 W.m-2K1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K A\ W
SN31 - CHODBA 4.65 3.00 13.95 1 3.09 10.86 0.717 0.050 0.00 0.00
DN1 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
SN32 - KOUPELNA 2.45 3.00 7.35 1 1.47 5.88 0.718 0.050 -0.13 -0.56
DN2 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
5] STR POD -¢&ast schodisté 3.79 0 3.79 0.706 0.050 0.00 0.00
E STR POD _-Cast koupelna 3.44 0 3.44 0.709 0.050 -0.13 -0.33
o SO11 - JIZNI STENA 8.50 3.00 25.50 1 1.96 23.55 1.500 0.050 1.00 36.49
= OD1 0.85 2.30 1.96 1.96 1.500 0.050 1.00 3.03 S]] Oe Qe - Oi
N HT =| 37.982 20 -12 32| dT = HT x 1215.419
< vwyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 28 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 55.614 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.100 m HV = Vi xcP xp = 9.362 W / K b = OT+PV
DV = HV x (Gi - Ge) = 299.574 1515
SN35 - SCHODISTOVY PR 1.80 3.00 5.40 0 5.40 0.628 0.050 0.39 1.42
SN34 - CHODBA 2.50 3.00 7.50 0 7.50 0.717 0.050 0.11 0.64
STR - 2x - (WC+OBYVAK) 10.88 10.88] 0.706| 0.050 0.11 0.91
< STR - 2x - gHODBA 0.30 2.50 1.50 1.50 0.706 0.050 0.11 0.13
= SN30 - LOZNICE (S.B.) 0.50 3.00 1.50 0 1.50 1.423 0.050 0.11 0.25
E SN33 - CHQDBA(S.B.) 2.00 3.00 6.00 0 6.00 1.423 0.050 0.11 0.98
2 SN32 - LOZNICE 2.45 3.00 7.35 1 1.47 5.88 0.717 0.050 0.11 0.50
Q DN3 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58 (S]] Oe Oe - Oi
- HT = 5.411 24 -12 36| T = HT x 194.808
s wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxns= 25 m3/h
pozadovana vwména vzduchu n= 1.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 16.8718 m3 hustota vzduchu o= 1.2 ka/m3
svétld vyska mistnosti V= 3.100 m HV = VixcP xp = 8.520 W / K D = PT+PV
PV =HV x(Gi-Ge) = 34.081 229
SN36 - SCHODISTE 2.25 3.00 6.75 0 6.75 0.628 0.050 0.31 1.43
SN34 - KOUPELNA 2.50 3.00 7.50 0 7.50 0.718 0.050 -0.13 -0.72
SN20 - SOUSEDNI BYT 4.00 3.00 12.00 0 12.00 1.423 0.050 0.00 0.00
< SN31 - LOZNICE 4.65 3.00 13.95 1 3.09 10.86 0.717 0.050 0.00 0.00
g DN1 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
(=] STR - 2x - (OBYVAK) 5.01 0 5.01 0.717] _ 0.050 0.00 0.00 Oi Ge |Ge-Gi
© HT=| o0.710 20 -12 32 {%T _‘@':\T x 22.725
8_ vwymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 6 m3/h
< pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 12555 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.100 m HV =VixcP xp = 2113 W /K D = PT+PV
DV = HV x (Gi - Ge) =] 21.134 a4
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BYT1

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
— Plocha stény Souginit | Souginit| Cinitel | Souginit I v Navrhova
g: g Sirka PI Plocha el el teplotni el 'vnlt'rnl . ynels! tepelna Celkova tepelna
s 5 Oznaceni stén délka nebo locha Pocet locha bez rostt rosti reduk 1 Iné Vypoctova \{ypoctov ztrat: ztrata
S 3 y p t otvord e. prostupu | prostupu | redukce |_tepelné teplota 4 teplota ata
S E vyska otvort A [¥] AU prostupem
m m m2 m2 m2 W.m-2K1 W.m-2K1 - W K-1 °C °C K w w
g SO1 - SEVERNI STENA 9.55 3.00 28.65 3 12.24 16.41 0.180 0.050 1.00 3.77
= OD1 1.35 2.20 2.97 2.97 1.500 0.050 1.00 4.60
; DO1 2.85 2.20 6.27 6.27 1.500 0.050 1.00 9.72
‘é’ OoD2 2.00 1.50 3.00 3.00 1.500 0.050 1.00 4.65
; SO2 - ZAPADNI STENA 3.80 3.00 11.40 o 11.40 0.180 0.050 1.00 2.62
o SN1, SN3,SN4,SN5 - CHOD 7.73 3.00 23.18 3 4.83 18.35 0.717 0.050 0.00 0.00
Q DN2 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
wn DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
8 DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
S SN6 - SCHODISTOVY PROY 2.53 3.00 7.58 [o) 7.58 0.628 0.050 0.31 1.60
o SN2 - KOUPELNA 3.25 3.00 9.75 o 9.75 0.718 0.050 -0.13 -0.94 [S]] Oe Oe - Oi
g HT = 26.037 20 -12 32| dT = HT x 833.192
= vyména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 81 m3/h
K pozadovana vyména vzduchu n= 0.8 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
c.’ objem vzduchu v mistnosti Vm = 101.603 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 ka/m3
b= svétla vy $ka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 27.365 W / K D = PT+DV
~ DV = HV x (Oi - Oe) = 875.678| 1709
SN11 - CHDOBA 2.25 3.00 6.75 1 3.53 3.22 0.717 0.050 0.00 0.00
DN2 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
SO4 - JIZNI STENA 3.95 3.00 11.85 1 2.70 9.15 0.180 0.050 1.00 2.10
w OD1 1.80 1.50 2.70 2.70 1.500 0.050 1.00 4.19
=] SN9, SN12 - KOUPELNA 4.45 3.00 13.35 1 1.47 11.88 0.718 0.050 -0.13 -1.14
= DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
9 SO3 - ZAPADNI STENA 4.00 3.00 12.00 o 12.00 0.180 0.050 1.00 2.76 oi Oe Qe - Oi
- HT = 7.257 20 -12 32| T = HT x 232.215
:2 vyména vzduchu ve vytapé&ném prostoru Vi=Vmxn= 24 m3/h
pozadovana vy mé&na vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 47.4 m3 hustota vzduchu e = 1.2 ka/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 7.979 W / K D = PT+DV
PV = HV x (Oi - Oe) = 255.328| 488
SN20 - SOUSEDNI BYT 4.00 3.00 12.00 o 12.00 1.423 0.050 0.00 0.00
SO5 - JIZNi STENA 3.45 3.00 10.35 1 8.25 2.10 0.180 0.050 1.00 0.48
OD1 1.80 1.50 2.70 2.70 1.500 0.050 1.00 4.19
<u_'; SN19 - CHODBA 2.80 3.00 8.40 1 1.68 6.72 0.717 0.050 0.00 0.00
= DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
)cN> SN12 - KOUPELNA 2.75 3.00 8.25 (o) 8.25 0.718 0.050 -0.13 -0.79 [S]] Oe Oe - Oi
—.‘ HT = 3.876 20 -12 32| dT = HT x 124.032
3 vyména vzduchu ve vytap&ném prostoru i=Vmxn= 19 m3/h
<f pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 38.9625 m3 hustota vzduchu = 1.2 ka/m3
svétla vy $ka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 6.559 W / K D = PT+DV
DV = HV x (Oi - Oe) = 209.878| 334
SN2 - OBYVACI| POKOJ 3.10 3.00 9.30 o 9.30 0.718 0.050 0.11 0.79
SN9,SN10 - LOZNICE+WC 2.95 3.00 8.85 o 8.85 0.718 0.050 0.11 0.76
SN7 - CHODBA 2.30 3.00 6.90 [0 6.90 0.718 0.050 0.11 0.59
‘Z‘ SN8a - CHODBA 0.30 3.00 0.90 0.90 0.628 0.050 0.11 0.07
o SN8b - CHODBA 0.60 3.00 1.80 1.80 0.327 0.050 0.11 0.08
= SN8c - CHODBA 2.30 3.00 6.90 1 1.47 5.43 0.718 0.050 0.11 0.46
o DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58 (S]] Oe Qe - Oi
= HT —| 3.324 24 12 36| T = HT X 119.664
[~ vyména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vmxn= 31 m3/h
< pozadovana vy mé&na vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 20.76 m3 hustota vzduchu e = 1.2 ka/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = Vi xcP xp = 10.484 W / K D = PT+DV
PV = HV x (Oi - Oe) = 41.935 162
SO4 - JIZNI STENA 1.85 3.00 5.55 o 5.55 0.180 0.050 1.00 1.28
‘z‘ SN12,SN13,SN14- 2 LOZNI] 7.35 3.00 22.05 1 1.47 20.58 0.718 0.050 0.11 1.76
o DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58 oi Oe Oe - Oi
% HT = 3.612 24 -12 36| T = HT x 130.050
o vyména vzduchu ve vytapé&ném prostoru Vi=Vmxn= 20 m3/h
=f pozadovana vy mé&na vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
b=+ objem vzduchu v mistnosti Vm= 13.65 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 ka/m3
< svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 6.893 W / K D = PT+DV
PV = HV x (Oi - Oe) = 27.573] 158
SN16 - CHODBA 1.40 3.00 4.20 1 1.47 2.73 0.718 0.050 0.00 0.00
< 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
] SN15,SN17 - 2 KOUPELNY 1.65 3.00 4.95 [0]) 4.95 0.718 0.050 -0.13 -0.48 [S]] Oe Oe - Oi
= HT =| -0.475 20 12 32| dT = HT x -15.206
,C_’ vyména vzduchu ve vytapé&ném prostoru Vi=Vmxn= 9 m3/h
. pozadovana vyména vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
8_ objem vzduchu v mistnosti Vm= 6.105 m3 hustota vzduchu e = 1.2 ka/m3
= svétla vyska mistnosti v = 3.000 m HV = VixcP xp = 3.083 W /K D = PT+DV
DV = HV x (6i - Ge) =] 0.000 -15
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SO13 - ZAPADNI STENA 2.30 3.00 6.90 0 6.90 0.180 0.050 1.00 1.59
< SN1, SN11 - LOZNICE 4.20 3.00 12.60 0 12.60 0.717 0.050 0.00 0.00
g SN7 - KOUPELNA 2.30 3.00 6.90 0 6.90 0.717 0.050 -0.13 -0.66 Oi Oe Qe - Oi
o HT = 0.925 20 -12 32[{ dT = HT x 29.615
5 vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 7 m3/h
© pozadovand vwména vzduchu n= 0.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
:! objem vzduchu v mistnosti Vm= 14.505 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 ka/m3
svétla vy$ka mistnosti V= 3.000 m HV =VixcP xp = 2.442 W / K D = PT+PV
DV =HV x(Oi - Ge) = 0.000 30
SN16,SN19, SN3 - WC, LOZ 6.20 3.00 18.60 3 4.83 13.77 0.717 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
SN8a - KOUPELNA 0.30 3.00 0.90 0.90 0.628 0.050 -0.13 -0.08
g SN8b - KOUPELNA 0.60 3.00 1.80 1.80 0.327 0.050 -0.13 -0.08
8 SN8c - KOUPELNA 2.30 3.00 6.90 1 1.47 5.43 0.718 0.050 -0.13 -0.52
I DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
".’ SN38 - SCHODISTOVY PR 1.70 3.00 5.10 1 1.68 3.42 0.628 0.050 0.31 0.72
=3 DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 2.700 0.050 0.31 1.44 Oi Oe Qe - Gi
< HT = 0.834 20 -12 32| ®T = HT x 26.677
vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=Vmxn= 14 m3/h
pozadovana vwména vzduchu n= 0.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 27.96 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 ka/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcP xp = 4.707 W /K D = PT+PV
PV =HV x(Oi - Ge) = 47.066 74
SN4, SN5 - OBYVAK 2.25 3.00 6.75 1 1.47 5.28 0.717 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
a SN37 - SCHODISTOVY PR{ 1.15 3.00 3.45 0 3.45 0.628 0.050 0.31 0.73 Oi Oe Qe - Oi
w ®T = HT x
J 0.731 20 -12 32 (@ O = 23.391
* vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 2 m3/h
] pozadovana vwména vzduchu n= 0.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
< objem vzduchu v mistnosti Vm= 3.81 m3 hustota vzduchu o= 1.2 ka/m3
& v=__ 3.000m HV = VixcP xp = 0.641 W /K D = PT+DV
DV = HV x (O - Ge) =| 0.000 23
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BYT?2

Tabulka pro vypoéet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

- Plocha stény Souginit | Soucinit| Cinitel | Souginit wnitfni W Néavrhova
3 8 Sitka Plocha Plocha el el teplotni el Ipodtova | Woodt tepelnd | Celkova tepelnd
<= Oznaceni stén: délka nebo locha | Pocet N bez rostupu | prostupu| redukce | tepelné Vpotiova fvypaciov ztrata ztrata
S @ Y L P " | otvory [—222Prostupu o D I-r(gmUT teplota | & teplota
8 E wska otvord A 3] AU b N prostupem
m m m2 m2 m2 Wm2K1 | Wm-2K1 - W K-1 °C °C K w W
g SO10 - SEVERNI STENA 5.58 3.00 16.73 1 8.58 8.15 0.180 0.050 1.00 1.87
4 FO1 3.90 2.20 8.58 8.58 1.500 0.050 1.00 13.30
(2 SO9 - VYCHODNI STENA 4.30 3.00 12.90 0 12.90 0.180 0.050 1.00 2.97
3 SN21 - SCHODISTOVY PR{ 3.65 3.00 10.95 0 10.95 0.628 0.050 0.31 2.32
% SN22,SN23 - CHODBA 3.80 3.00 11.40 1 1.68 9.72 0.717 0.050 0.00 0.00
& DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00 Oi Oe Oe - Oi
2 HT =[ 20.459 20 -12 32| dT = HT x| 654.700
; wmeéna vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 53 m3/h
) pozadovana vwmeéna vzduchu = 08 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
? objem vzduchu v mistnosti Vm= 66.54 m3 hustota vzduchu = 1.2 kg/m3
- svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp = 17.921 W /K D = PT+PV
il PV = HV x (Gi - Ge) = 573.486 1228
SN28 - CHODBA 2.65 3.00 7.95 1 3.53 4.42 0.717 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
SO4 - JIZNI STENA 5.55 3.00 16.65 1 4.50 12.15 0.180 0.050 1.00 2.79
w OoD3 3.00 1.50 4.50 4.50 1.500 0.050 1.00 6.98
] SN29, SN30 - KOUPELNA 2.90 3.00 8.70 0 8.70 0.718 0.050 -0.13 -0.84
E SN30 - KOUPELNA (S.B.) 0.65 3.00 1.95 0 1.95 1.423 0.050 -0.13 -0.36
9 SO7 - VYCHODNI STENA 2.75 3.00 8.25 0 8.25 0.180 0.050 1.00 1.90 Oi Oe Oe - Oi
- HT=[ 10.473 20 -12 32| dT = HT x| 335.128
o wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 23 m3/h
pozadovana vwmeéna vzduchu n= 05 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 45.7875 m3 hustota vzduchu = 1.2 ka/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp = 7.708 W / K D = PT+PV
PV =HV x (Oi - Ge) = 246.642 582
SO8 - VYCHODNI STENA 2.55 3.00 7.65 0 7.65 0.180 0.050 1.00 1.76
< SN24,SN29 - LOZNICE 4.65 3.00 13.95 0 13.95 0.718 0.050 0.11 1.19
3 SN26 - CHODBA 2.55 3.00 7.65 1 1.47 6.18 0.718 0.050 0.11 0.53
la_l DN3 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58 Oi Oe Qe - O
=] HT = 4.057 24 -12 36| ®T = HT x| 146.055
S wmeéna vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=Vmxn= 28 m3/h
« pozadovana wmeéna vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
s objem vzduchu v mistnosti Vm= 18.93 m3 hustota vzduchu = 1.2 ka/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp= 9.560 W / K D = PT+PV
PV =HV x(Gi - Ge) = 38.239 184
SN22, SN23, SN 28 - OBYV. 6.00 3.00 18.00 2 3.36 14.64 0.717 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 0.718 0.050 0.00 0.00
SN26 - KOUPELNA 2.70 3.00 8.10 1 1.47 6.63 0.718 0.050 -0.13 -0.64
g DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
8 SN27 - LOZNICE_(S.B.)’ 1.85 3.00 5.55 5.55 1.423 0.050 0.00 0.00
I SN25 - SCHODISTOVY PR(Q 1.85 3.00 5.55 1 1.68 3.87 0.628 0.050 0.31 0.82
‘f’ DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.31 1.86 Oi Oe Oe - Oi
e HT = 1.395 20 -12 32| ®T = HT x| 44.637
< wmeéna vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 14 m3/h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 05 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 2775 m3 hustota vzduchu = 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp = 4.671 W/ K D = PT+PV
DV = HV x (01 - Ge) =] 0.000 45
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BYT3

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
= = __ Plocha stény Souginit | Souginit Cinitel, Soucinit vnitini \,/néjvél' Nawrhové tepelna i i
g8 Sitka Plocha Plocha el el teplotni el 700GtovA vypocto SArat " Celkova tepelna
T = Oznaceni stén délka nebo locha | Pocet N bez rostupu | prostupu | redukce | tepelné Vypoctova va aa E)ro’s Ejpem a ztrata
g2 Y P o otvora —p—p—p—p——vﬂg'«mur teplota vétranim
8 E wika otvorti A U AU b ™
m m m2 m2 m2 W2kt | Wm-2Kt - W K-1 °C °C K W W
; SN31 - CHODBA 3.80 3.00 11.40 1 1.68 9.72 0.717 0.050 0.00 0.00
g DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
4 STR 2x -¢ast schodisté 7.59 0 7.59 0.706 0.050 0.00 0.00
2 STR 2x_-cast koupelna 6.88 0 6.88 0.709 0.050 -0.13 -0.65
S SN30 - CI:lO,DBAV(S.B.) 0.95 3.00 2.85 0 2.85 1.423 0.050 0.00 0.00
o SO11 - JIZNI STENA 8.50 3.00 25.50 1 1.96 23.55 1.500 0.050 1.00 36.49
a OoD7 0.85 2.30 1.96 1.96 1.500 0.050 1.00 3.03 Oi Oe Qe - O
Q HT =| 38.872 20 -12 32| ®T = HT x 1243.912
; wména vzduchu ve wytdpéném prostoru Vi=Vmxn= 60 m3/h
o pozadovana vwwména vzduchu n=_08 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
C.’ objem vzduchu v mistnosti Vm= 75.096 m3 hustota vzduchu o= 1.2 ka/m3
] svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp = 20.226 W / K D = PT+PV
5 DV = HV x (Gi - Ge) = 647.227 1891
SN33 - SCHODISTOVY PROSTOR 1.50 3.00 4.50 0 4.50 0.628 0.050 0.31 0.95
SN34 - CHODBA 0.90 3.00 2.70 1 2.10 0.60 0.717 0.050 0.00 0.00
< DN4 0.70 3.00 2.10 2.10 3.500 0.050 0.00 0.00
u'_J SN32 - CHODBA (S.B.) 0.90 3.00 2.70 0 2.70 1.423 0.050 0.00 0.00
E:' STR - 2x koupelna 0.90 1.50 1.35 0 2.70 0.709 0.050 -0.13 -0.26 Oi Oe Qe - O
e HT=| 0697 20 -12]  32] T = HT«x 22.313|
' wména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=Vmxn= 6 m3/h
& pozadovana vyména vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
hid objem vzduchu v mistnosti Vm= 405 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp = 2.045 W /K D = PT+PV
DV =HV x (i - e) = 0.000 22
SN35 - SCHODISTOVY PROSTOR 2.40 3.00 7.20 1 1.68 5.52 0.628 0.050 0.31 1.17
DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 2.700 0.050 0.31 1.44
SN20- LOZNICE (SOUS.B.) 1.85 3.00 5.55 0 5.55 1.423 0.050 0.00 0.00
SN34- WC+LOZNICE 2.15 3.00 6.45 1 1.47 4.98 0.718 0.050 0.00 0.00
g } DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
8 SN31 - LOZNICE 2.40 3.00 7.20 1 1.68 5.52 0.717 0.050 0.00 0.00
T DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
‘.’ STR 2x - koupelna 0.30 2.15 1.29 0 1.29 0.706 0.050 -0.13 -0.12 Oi ©e e - O
< HT = 2.491 20 -12 32| OT =HTx 79.725
0 wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 8 m3/h
pozadovana vwwména vzduchu n=_05 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 1545 m3 hustota vzduchu o= 1.2 ka/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp = 2.601 W/K D = PT+PV
DV = HV x (01 - Ge) =] 26.008| 106
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BYT1

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
=5 __ Plocha stény Soucinit | Souginit Cinitel’ Souginit vnitni Ynéj§i Nawrhova tepelna ] ]
38 Sitka Plocha Plocha el el teplotni el Y 0oStovA vypocto Strata prostupem a Celkova tepelna
< & Oznaceni stén délka nebo locha | Pocet N bez rostupu | prostupu | redukce | tepelné wp va ? P it ztrata
52 Y P N otvort —‘LL‘LL—'R'TBTEUT teplota vétranim
& € wika otvordl A u AU b M teplota
m m m2 m2 m2 W.m-2K-1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K W
g SO1 - SEVERNI STENA 9.55 3.00 28.65 3 12.24 16.41 0.180 0.050 1.00 3.77
= OD1 1.35 2.20 2.97 2.97 1.500 0.050 1.00 4.60
; DO1 2.85 2.20 6.27 6.27 1.500 0.050 1.00 9.72
g OoD2 2.00 1.50 3.00 3.00 1.500 0.050 1.00 4.65
; SO2 - ZAPADNI STENA 3.80 3.00 11.40 0 11.40 0.180 0.050 1.00 2.62
o SN1, SN3,SN4,SN5 - CHODBA 7.73 3.00 23.18 3 4.83 18.35 0.717 0.050 0.00 0.00
3 DN2 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
7] DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
8 DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
g SN6 - SCHODISTOVY PROSTOR 2.53 3.00 7.58 0 7.58 0.628 0.050 0.31 1.60
o SN2 - KOUPELNA 3.25 3.00 9.75 0 9.75 0.718 0.050 -0.13 -0.94 S]] Oe Oe - Oij
S HT =| 26.037 20 -12 32 T =HTx 833.192
§ vyména vzduchu ve vytdp&ném prostoru Vi=Vmxn = 81 m3/h
@ pozadovana vyména vzduchu n= 08 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
? objem vzduchu v mistnosti Vm= 101.603 m3 hustota vzduchu o= 1.2 ka/m3
b~ svétld vySka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 27.365 W / K P = PT+DV
0 PV =HV x(Gi - Oe) = 875.678| 1709
SN11 - CHDOBA 2.25 3.00 6.75 1 3.53 3.22 0.717 0.050 0.00 0.00
DN2 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
SO4 - JIZNI STENA 3.95 3.00 11.85 1 2.70 9.15 0.180 0.050 1.00 2.10
w OD1 1.80 1.50 2.70 2.70 1.500 0.050 1.00 4.19
o SN9, SN12 - KOUPELNA 4.45 3.00 13.35 1 1.47 11.88 0.718 0.050 -0.13 -1.14
E DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
3 SO3 - ZAPADNI STENA 4.00 3.00 12.00 0 12.00 0.180 0.050 1.00 2.76 [C] Oe Oe - Oi
- HT = 7.257 20 -12 32| T =HTx 232.215|
2 vymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 24 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 05 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 474 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétld vyska mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 7.979 W / K D = PT+DV
PV = HV x (Gi - O¢) = 255.328| 488
SN20 - SOUSEDNI BYT 1.70 3.00 5.10 0 5.10 1.423 0.050 0.00 0.00
SO5 - JIZNI STENA 3.45 3.00 10.35 1 8.25 2.10 0.180 0.050 1.00 0.48
OD1 1.80 1.50 2.70 2.70 1.500 0.050 1.00 4.19
8 SN19 - CHODBA 2.80 3.00 8.40 1 1.68 6.72 0.717 0.050 0.00 0.00
= DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
)s SN12 - KOUPELNA 2.75 3.00 8.25 0 8.25 0.718 0.050 -0.13 -0.79 [C] Oe Oe - Oj
= HT = 3.876 20 -12 32 T =HTx 124.032
2 vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 19 m3/h
0 pozadovana vyména vzduchu n= 05 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 38.9625 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétld vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcP xp = 6.559 W /K D = PT+PV
PV = HV X (Gi - O¢) = 209.878| 334
SN2 - OBYVACI POKOJ 3.10 3.00 9.30 0 9.30 0.718 0.050 0.11 0.79
SN9,SN10 - LOZNICE+WC 2.95 3.00 8.85 0 8.85 0.718 0.050 0.11 0.76
SN7 - CHODBA 2.30 3.00 6.90 0 6.90 0.718 0.050 0.11 0.59
§ SN8a - CHODBA 0.30 3.00 0.90 0.90 0.628 0.050 0.11 0.07
o SN8b - CHODBA 0.60 3.00 1.80 1.80 0.327 0.050 0.11 0.08
% SN8c - CHODBA 2.30 3.00 6.90 1 1.47 5.43 0.718 0.050 0.11 0.46
o DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58 [C] Oe Oe - Oi
=.< HT = 3.324 24 -12 36| T =HTx 119.664
5 vymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 31 m3/h
Y pozadovana vyména vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 20.76 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 10.484 W / K D = PT+OV
DV = HV x(Gi - Ge) = 41.935 162
SO4 - JIZNI STENA 1.85 3.00 5.55 0 5.55 0.180 0.050 1.00 1.28
§ SN12,SN13,SN14- 2 LOZNICE+WC 7.35 3.00 22.05 1 1.47 20.58 0.718 0.050 0.11 1.76
o DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58 [C] Oe Oe - Oi
% HT = 3.612 24 -12 36| T = HTx 130.050
o vymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 20 m3/h
=,‘ pozadovana vyména vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
=3 objem vzduchu v mistnosti Vm= 13.65 m3 hustota vzduchu o= 1.2 ka/m3
3 svétld vyska mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 6.893|W /K D = PT+DV
PV =HV x(Oi - Oe) = 27.573 158
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SN16 - CHODBA 1.40 3.00 4.20 1 1.47 2.73] 0.718]  0.050 0.00 0.00
< DN4 0.70 2.10 1.47 1.47| 3.500] 0.050 0.00 0.00
i [SN15,SN17 - 2 KOUPELNY 1.65 3.00 4.95 0 495 0.718] 0.050] -0.13| -0.48 Oi Ge |Oe- 0Oi
&' HT =| -0.475 20 -12 32| OT =HTx -15.206
E wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 9 m3/h
- poZadovana wména vzduchu n= 15 1/ mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Whikg K
®  |objem vzduchu v mistnosti Vm= 6.105 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
0 |svétl vyska mistnosti v=__ 3.000m HV=VixcPxp= 3.083 W/K ® = OT+OV
DV =HVx(Gi-0Ce = 0.000, -15
S0O13 - ZAPADNI STENA 2.30 3.00 6.90 0 6.90) 0.180] 0.050 1.00 1.59
< [SN1, SNi1- LO/NICE 4.20 3.00 12.60 0 12.60]  0.717|  0.050 0.00 0.00
g SN7 - KOUPELNA 2.30 3.00 6.90 0 6.900 07170 0.050, -0.13] -0.66 oi Qe |Ge- 0O
o HT=| 0.925 20 -12 32| OT =HTx 29.615,
(I_, wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 7 m3/h
© |pozadovana wména vzduchu n= 05 1h mérna tepelnd kapacita vzduchu cP = 0.281 Whikg K
?; objem vzduchu v mistnosti Vm= 14505 m3 hustota vzduchu 0= 1.2 kg/m3
svétia vySka mistnosti v=__3.000m HV=VixcPxp= 2442 W /K ® = PT+OV
OV =HVx(Qi-0e = 0.000, 30
SN16,SN19, SN3 - WC, LOZNICE 6.20 3.00/ 18.60 3 4.83| 13.77) 0.717] 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47| 3.500] 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68] 3.500]  0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68] 3.500] 0.050 0.00 0.00
SN8a - KOUPELNA 0.30 3.00 0.90 0.90) 0.628] 0.050] -0.13| -0.08
g SN8b - KOUPELNA 0.60 3.00 1.80 1.80] 0.327] 0.050{ -0.13] -0.08
3 SN8c - KOUPELNA 2.30 3.00 6.90 1 1.47 543 0.718] 0.050] -0.13| -0.52
I DN4 0.70 2.10 1.47 1.47| 3.500] 0.050[ -0.13] -0.65
? SN38 - SCHODISTOVY PROSTOR 1.70 3.00 5.10 1 1.68 3.42] 0.628] 0.050 0.31 0.72
] DN1 0.80 2.10 1.68 1.68] 2.700] 0.050 0.31 1.44 oi Ge |Oe-0Oi
0 HT=| 0.834 20 -12 32| T =HTx 26.677
wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 14 m3/h
poZadovana wména vzduchu n= 05 1h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Whikg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 2796 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svetld vyska mistnosti v=__3.000m HV=VixcPxp= 4.707 W /K O = OT+OV
PV =HVx(Qi-0Oe = 47.066 74
SN4, SN5 - OBYVAK 2.25 3.00 6.75 1 1.47 528 0.717] 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47| 3.500] 0.050 0.00 0.00
& |SN37 - SCHODISTOVY PROSTOR 1.15 3.00 3.45 0 345 0.628  0.050 0.31 0.73 oi Qe |[Ge-0i
g 0.731 200  -12] 32| @T =HTx 23.391
U.’ wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 2 m3/h
o poZadovana wména vzduchu n= 05 1h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Whikg K
©w  |obiem vzduchu v mistnosti Vm= 381 m3 hustota vzduchu 0= 1.2 kg/m3
% v=__ 3.000 m HV =VixcPxp= 0.641 W/K ¢ = PT+OV
OV = HV x (6i - Oe) =] 0.000, 23
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BYT?2

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
== __ Plocha stény Soucinit | Souéinit Cinitel’ Soucinit wnitini Ynéj?i Néwhova tepeina ) )
88 Sitka Plocha Plocha el el teplotni el DOEtOVA vypocto AAréta prostupem Celkova tepelna
s = Oznaceni stén délka nebo locha | Pocet N bez rostupu | prostupu| redukce | tepeiné | *¥P° va prostupem a ztréta
52 Y L P | otvord D DuD D H‘Tg"FEUT teplota vétranim
S € wka otvord A u AU b N teplota
m m m2 m2 m2 W.m-2K-1 W.m-2K-1 - W K_1 eC eC K W W
T SO10 - SEVERNI STENA 5.58 3.00] 16.73 1 8.58 8.15| 0.180| 0.050 1.00 1.87
S _ FO1__ 3.90 2.20 8.58 8.58| 1.500[ 0.050 1.00| 13.30
4 SO9 - VYCHODNI STENA 4.30 3.00] 12.90 0 12.90| 0.180[ 0.050 1.00 2.97
[ SN21 - SCHODISTOVY PROSTOR 3.65 3.00] 10.95 0 10.95| 0.628] 0.050 0.31 2.32
3 STR NAD_-venkovni prostor 22.18 22.18 0.160 0.050 1.00 4.66
é SN22,SN23 - CHODBA 3.80 3.00] 11.40 1 1.68 9.72| 0.717| 0.050 0.00 0.00
a DN3 0.80 2.10 1.68 1.68] 3.500] 0.050 0.00 0.00 €] Oe |Ge-0Oi
(:,;’ HT=| 25.117 20 -12 32| ®T =HTx 803.750
; vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 53 m3/h
m pozadovana vwména vzduchu n= 08 1h mérné tepelnd kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
°. objem vzduchu v mistnosti Vm= 66.54 m3 hustota vzduchu o= 1.2 ka/m3
= svétld vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp = 17.921 W /K D = PT+PV
0 DV =HV x (Oi - Qe) = 573.486 1377
SN28 - CHODBA 2.65 3.00 7.95 1 3.53 4.42| 0.717] 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68| 3.500| 0.050 0.00 0.00
S04 - JIZNI STENA 5.55 3.00] 16.65 1 450] 12.15| 0.180[ 0.050 1.00 2.79
oD3 3.00 1.50 4.50 4.50| 1.500| 0.050 1.00 6.98
8 STR NAD _-venkovni prostor 2.75 5.55 15.26 15.26| 0.160{ 0.050 1.00 3.21
= SN30 - KOUPELNA (S.B.) 0.65 3.00 1.95 0 1.95| 1.423[ 0.050 -0.13 -0.36
D SN29 - KOUPELNA 2.90 3.00 8.70 0 8.70| 0.718] 0.050 -0.13 -0.84
= [SO7 - VYCHODNI STENA 2.75 3.00 8.25 0 8.25| 0.180] 0.050 1.00 1.90 oi G |0e-06i
© HT=| 13.678 20 -12 32 OT =HTx 437.692
[t vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 23 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 05 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 45.7875 m3 hustota vzduchu o= 1.2 ka/m3
svétld vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp = 7.708 W / K D = PT+OV
PV =HV x(Oi - Ge) = 246.642 684
SO8 - VYCHODNI STENA 2.55 3.00 7.65 0 7.65| 0.180[ 0.050 1.00 1.76
SN24,SN29 - LOZNICE 4.65 3.00] 13.95 0 13.95[ 0.718[ _ 0.050 0.11 1.19
‘z‘ STR NAD_-venkowni prostor 6.31 6.31 0.160[ 0.050 1.00 1.33
d SN26 - CHODBA 2.55 3.00 7.65 1 1.47] 6.18 0.718 0.050 0.11 0.53
g DN3 0.70 2.10 1.47 1.47| 3.500{ 0.050 0.11 0.58 €] Oe  [Ge-0i
] HT=| 5.382 24 -12 36 OT =HTx 193.759
’,‘ vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 28 m3/h
o pozadovana vyména vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
] objem vzduchu v mistnosti Vm= 18.93 m3 hustota vzduchu o= 1.2 ka/m3
svétld vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp = 9.560 W / K D = PT+OV
PV =HV x(Oi - Ge) = 38.239 232
SN22, SN23, SN 28 - OBYVAK, LOZ|  6.00 3.00] 18.00 2 3.36] 14.64] 0.717] 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68| 3.500{ 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68| 0.718] 0.050 0.00 0.00
SN26 - KOUPELNA 2.70 3.00 8.10 1 1.47 6.63| 0.718] 0.050 -0.13 -0.64
< DN4 0.70 2.10 1.47 1.47| 3.500{ 0.050 -0.13 -0.65
g STR NAD —venkgvn[ prostor 9.25 9.25 0.160 0.050 1.00 1.94
] SN27 - WC+OBYVAK(S.B.) 1.85 3.00 5.55 5.55| 1.423| 0.050 0.00 0.00
<I_; SN25 - SCHODISTOVY PROSTOR 1.85 3.00 5.55 1 1.68 3.87| 0.628| 0.050 0.31 0.82
& DN1 0.80 2.10 1.68 1.68] 3.500] 0.050 0.31 1.86 €] Oe |Ge-0i
5 HT=| 3.3%7 20 -12 32 OT =HTx 106.797
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 14 m3/h
pozadovana wwména vzduchu n= 05 1h mérné tepelnd kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 2775 m3 hustota vzduchu o= 1.2 ka/m3
svétld vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcP xp = 4.671 W /K D = PT+OV
DV = HV x (Gi - Ge) =[ 46.713 154
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BYT3

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
Plocha stény Souginitel| Souginitel| Cinitel |Souginitel Navrhova
E 3 sitka Plocha Plocha | prostupu | prostupu | teplotni | tepelné Vn(;:;’:)lva ,Vr;iiiivé tzﬁjtnaé Celkové tepelna
S & Oznacgeni stény délka nebo plocha Pocet otvor bez tepla tepla redukce ™ ZJ%WU—_ vytz lota vytpe) lota " ztrata
8 € wyska otvorti A u AU b Ura) P! P! prC:: :pe
m m m2 m2 m2 W.m-2K-1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K w w
SN31 - CHODBA 4.65 3.00 13.95 1 3.09 10.86 0.717 0.050 0.00 0.00
DN1 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
SN32 - KOUPELNA 2.45 3.00 7.35 1 1.47 5.88 0.718 0.050 -0.13 -0.56
DN2 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
STR POD -&ast schodisté 3.79 [0] 3.79 0.706 0.050 0.00 0.00
STR POD -&ast koupelna 3.44 [0] 3.44 0.709 0.050 -0.13 -0.33
3 STR NAD -venkovni prostor 17.94 17.94 0.160 0.050 1.00 3.77
)g SO - VYC{—!ODNT STENA 2.40 3.00 7.20 7.20 0.180 0.050 1.00 1.66
S SO11 - JIZNIi STENA 8.50 3.00 25.50 1 1.96 23.55 1.300 0.050 1.00 31.79
. OD1 0.85 2.30 1.96 1.96 1.500 0.050 1.00 3.03 oi Oe Oe - G
ﬁ. PT = HT
«© HT = 38.696 20 -12 32 X (@i -] 1238.280
Qe) =
vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=Vmxn= 27 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 53.82 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = Vi XxcP xpo = 9.060 W / K D = PT+PV
PV =HV x (Oi - ©Oe) =| 289.910 1528
SN35 - SCHODISTOVY PROST| 2.45 3.00 7.35 (0] 7.35 0.628 0.050 0.39 1.94
SN34 - CHODBA 2.50 3.00 7.50 (o] 7.50 0.717 0.050 0.11 0.64
STR - POD - (WC+OBYVAK) 5.44 5.44 0.706 0.050 0.11 0.46
STR - POD - CHODBA 0.30 2.50 0.75 0.75 0.706 0.050 0.11 0.06
< STR NAD -venkovni prostor 5.44 5.44 0.160 0.050 1.00 1.14
= SO - VYC}—!ODNT STENA 2.50 3.00 7.50 [0] 7.50 0.180 0.050 1.00 1.73
W SN32 - LOZNICE 2.45 3.00 7.35 1 1.47 5.88 0.717 0.050 0.11 0.50
=2 DN3 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58 (S]] Oe Oe - Oi
o
X DT = HT|
- HT = 7.045 24 -12 36 x (@i -| 253.635
3 Oe) =
wwména vzduchu ve vytapé&ném prostoru Vi=Vmxn= 24 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 1.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 16.3275 m3 hustota vzduchu = 1.2 kg/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xgo = 8.245 W / K D = PT+DV
PV =HV x (Oi - Oe) = 32.982 287
SN36 - SCHODISTE 2.25 3.00 6.75 1 6.75 0.628 0.050 0.31 1.43
SN34 - KOUPELNA 2.50 3.00 7.50 0] 7.50 0.718 0.050 -0.13 -0.72
SN20 - SOUSEDNI BYT 4.00 3.00 12.00 [0] 12.00 1.423 0.050 0.00 0.00
SN31 - LOZNICE 4.65 3.00 13.95 1 3.09 10.86 0.717 0.050 0.00 0.00
< DN1 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
g STR NAD —venk0\’/n|' prostor 4.05 (0] 4.05 0.160 0.050 1.00 0.85
o STR - POD - (OBYVAK) 2.51 [o] 2.51 0.717 0.050 0.00 0.00 (S]] Oe Oe - Oi
5 ®T = HT
P HT = 1.561 20 -12 32 x (Oi - 49.941
S Qe) =
wwména vzduchu ve vytapé&ném prostoru Vi=Vmxn = 18 m3/h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 1.5 1/h meérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 12.15 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vy8ka mistnosti v= 3.000 m HV = Vi xcP xg = 6.136 W /K P = PT+DV
DV = HV x (Oi - Oe) =] 61.358 111
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BYT1

Tabulka pro vypodet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Plocha stény Souginitel| Souginitel] Cinitel | Souginitel Navrhova
B itka Plocha | prostupu | prostupu | teplotni | tepelné | wnitini | wn&jsi tepelnd |~ ova tepelna
T2 Oznageni stény délka nebo | plocha | Poget Plt?lgh? bez lepla tepla | redukce | zirdty | vypoT:tova vypo::tova zrata Zrata
5 2 wika otvord otvory A u AU b A-(U;AU)- teplota teplota prc::t:pe
m m m2 m2 m2 W.m-2K1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K W W
SO1 - SEVERNI STENA 9.55 3.00 28.65 3 12.24 16.41 0.180 0.050 1.00 3.77
E OD1 1.35 2.20 2.97 2.97 1.500 0.050 1.00 4.60
'5 DOt 2.85 2.20 6.27 6.27 1.500 0.050 1.00 9.72
g Op2 2.00 1.50 3.00 3.00 1.500 0.050 1.00 4.65
= SO2 - ZAPADNI STENA 3.80 3.00 11.40 0 11.40 0.180 0.050 1.00 2.62
T SN1, SN3,SN4,SN5 - CHODBA 7.73 3.00 23.18 3 4.83 18.35 0.717 0.050 0.00 0.00
Q DN2 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
E DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
8 DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
z STR NAD -venlfovnl’ prostor 33.87 0 33.87 0.160 0.050 1.00 7.11
- SN6 - SCHODISTOVY PROST(Q 2.53 3.00 7.58 0 7.58 0.628 0.050 0.31 1.60
2 SN2 - KOUPELNA 3.25 3.00 9.75 0 9.75 0.718 0.050 -0.13 -0.94 [S] Oe Oe - Oi
e ©T = HT|
S HT=| 33.150 20 -12 32 x (6i -| 1060.799
< Oe) =
E vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 81 m3/h
0. pozadovana vyména vzduchu n= 0.8 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
& objem vzduchu v mistnosti Vm= 101.6025 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
< svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 27.365 W / K D = PT+OV
DV =HV x (O - ©e) =| 875.678 1936
SN11 - CHDOBA 2.25 3.00 6.75 1 3.53 3.22 0.717 0.050 0.00 0.00
DN2 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
SO4 - JIZNI STENA 3.95 3.00 11.85 1 2.70 9.15 0.180 0.050 1.00 2.10
OD1 1.80 1.50 2.70 2.70 1.500 0.050 1.00 4.19
SN9, SN12 - KOUPELNA 4.45 3.00 13.35 1 1.47 11.88 0.718 0.050 -0.13 -1.14
5] DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
E STR NAD —venlfovm’vprostor 15.80 0 15.80 0.160 0.050 1.00 3.32
S SO3 - ZAPADNI STENA 4.00 3.00 12.00 0 12.00 0.180 0.050 1.00 2.76 Oi Oe Oe - Oi
' ST = HT|
8 HT = 10.575 20 -12 32 X (i -| 338.391
© ee) -
wyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 24 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 474 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 7.979 W/ K D = PT+OV
DV = HV x (Oi - ©e) =| 255.328 594
SN20 - SOUSEDNI BYT 4.00 3.00 12.00 0 12.00 1.423 0.050 0.00 0.00
SO5 - JIZNI STENA 3.45 3.00 10.35 1 8.25 2.10 0.180 0.050 1.00 0.48
OD1 1.80 1.50 2.70 2.70 1.500 0.050 1.00 4.19
SN19 - CHODBA 2.80 3.00 8.40 1 1.68 6.72 0.717 0.050 0.00 0.00
w DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
o STR NAD _-venkovni prostor 13.00 0 13.00 0.160 0.050 1.00 2.73
& SN12 - KOUPELNA 2.75 3.00 8.25 0 8.25 0.718 0.050 -0.13 -0.79 €] Oe Oe - Oi
S T = HT
8’ HT = 6.606 20 -12 32 x(Gi-| 211.392
S Ge) =
wyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 19 m3/h
pozadovand vymeéna vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 38.9625 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 6.559 W / K D = PT+OV
DV = HV x (Oi - @e) =| 209.878 421
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SN2 - OBYVACI POKOJ 3.10 3.00 9.30 0 9.30 0.718 0.050 0.11 0.79
SN9,SN10 - LOZNICE+WC 2.95 3.00 8.85 0 8.85 0.718 0.050 0.11 0.76
SN7 - CHODBA 2.30 3.00 6.90 0 6.90 0.718 0.050 0.11 0.59
STRNAD -venkovni prostor 7.00 0 7.00 0.160 0.050 1.00 1.47
« SN8a - CHODBA 0.30 3.00 0.90 0.90 0.628 0.050 0.11 0.07
Z SN8b - CHODBA 0.60 3.00 1.80 1.80 0.327 0.050 0.11 0.08
E SN8c - CHODBA 2.30 3.00 6.90 1 1.47 5.43 0.718 0.050 0.11 0.46
2 DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58 €] Oe Qe-0Oi
o
X OT = HT|
~ = 4.794 24 -12 36 x (@i -| 172.584
a Oe) =
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 31 m3/h
pozadovana wména vzduchu n= 15 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 20.76 m3 hustota vzduchu 0= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp= 10.484 W /K D = PT+OV
PV =HVx(Qi-0e)=| 41.935 215
S04 - JIZNi STENA 1.85 3.00 5.55 0 5.55 0.180 0.050 1.00 1.28
STRNAD -venkovni prostor 4.55 0 455 0.160 0.050 1.00 0.96
< SN12,SN13,SN14- 2 LOZNICE+ 7.35 3.00 22.05 1 1.47 20.58 0.718 0.050 0.11 1.76
5 DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.11 0.58 O Oe Oe- 0O
w OT = HT|
=} = 4.568 24 -12 36 X (Gi-| 164.448
g Og) =
< wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 20 m3/h
g pozadovana wména vzduchu n= 1.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP= 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 13.65 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 6.893 W /K D = PT+OV
PV =HVx(Gi-0Oe)=| 27.573 192
SN16 - CHODBA 1.40 3.00 4.20 1 1.47 2.73 0.718 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
STRNAD -venkovni prostor 2.04 0 2.04 0.160 0.050 1.00 0.43
,‘E SN15,SN17 - 2 KOUPELNY 1.65 3.00 4.95 0 4.95 0.718 0.050 -0.13 -0.48 (€] Oe Oe - Oi
2 OT = HT|
3 =  -0.047 20 -12 32 x(@i- -1.498
= Qe) =
3 vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 9 m3/h
© pozadovana wména vzduchu n= 15 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 6.105 m3 hustota vzduchu 0= 1.2 kg/m3
svétld wska mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 3.083 W /K P = PT+OV
OV =HVx(Gi-0e) =] 0.000 -1
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SO13 - ZAPADNI STENA 2.30 3.00 6.90 0 6.90 0.180 0.050 1.00 1.59
STR NAD -venkovni prostor 4.83 4.83 0.160 0.050 1.00 1.01
SN1, SN11 - LOZNICE 4.20 3.00 12.60 0 12.60 0.717 0.050 0.00 0.00
é SN7 - KOUPELNA 2.30 3.00 6.90 0 6.90 0.717 0.050 -0.13 -0.66 Oi Oe Oe - Oi
=] DT = HT
8 = 1.940 20 -12 32 X (G - 62.072
© ©e) =
’e%_ vymeéna vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=Vmxn= 7 m3/h
© pozadovana vymeéna vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelnd kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 14505 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétla vySka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcPxp = 2.442 W /K D = PT+OV
PV = HV x (Gi - Be) = 0.000] 62
SN16,SN19, SN3 - WC, LOZNI( 6.20 3.00 18.60 3 4.83 13.77 0.717 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
DN3 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 0.00 0.00
STR NAD_-venkovni prostor 9.32 0 9.32 0.160 0.050 1.00 1.96
SN8a - KOUPELNA 0.30 3.00 0.90 0 0.90 0.628 0.050 -0.13 -0.08
< SN8b - KOUPELNA 0.60 3.00 1.80 0 1.80 0.327 0.050 -0.13 -0.08
g SN8c - KOUPELNA 2.30 3.00 6.90 1 1.47 5.43 0.718 0.050 -0.13 -0.52
g DNA} _ 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 -0.13 -0.65
o SN38 - SCHODISTOVY PROST 1.70 3.00 5.10 1 1.68 3.42 0.628 0.050 0.31 0.72
8' DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 2.700 0.050 0.31 1.44 Oi Oe Oe - Oi
< ®T = HT
= 2.791 20 -12 32 X (Gi - 89.308
Oe) =
wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxns= 14 m3/h
pozadovana vwmeéna vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 27.96 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétla wska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp = 4.707 W/ K D = PT+OV
DV =HV x(Gi - Ge) =| 47.066 136
SN4, SN5 - OBYVAK 2.25 3.00 6.75 1 1.47 5.28 0.717 0.050 0.00 0.00
DN4 0.70 2.10 1.47 1.47 3.500 0.050 0.00 0.00
STR NAD _-venkowni prostor 1.27 0 1.27 0.160 0.050 1.00 0.27
a SN37 - SCHODISTOVY PROST| 1.15 3.00 3.45 0 3.45 0.628 0.050 0.31 0.73 Oi Oe Oe - Oi
w DT = HT
ﬁ 0.998 20 -12 32 X (Gi - 31.925
S o)
g wména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxns= 2 m3/h
pozadovana vwmeéna vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 3.81 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
% V= 3.000 m HV =VixcPxp = 0.641 W/ K D = OT+PV.
DV = HV x (Gi - @e) =] 0.000! 32
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SCHODISTE

S09a - SEVERNI STENA 4.60 0.03 0.12 0 0.12 1.500 0.050 1.00 0.18
S09b - SEVERNI STENA 4.60 1.30 5.98 0 5.98 0.260 0.050 1.00 1.85
Do’- SO9%c - SEVERN[ STENA 4.60 0.45 2.07 0 2.07 0.260 0.050 1.00 0.64
ry S09d - SEVERNI STENA 4.60 1.00 4.60 0 4.60 0.260 0.050 1.00 1.43
8 STR POD - zemina 21.30 21.30 0.430 0.050 0.32 3.25
o SN - SKLEPY 15.00 2.75 41.25 2 41.25 1.620 0.050 0.23 15.66
Z DN14 1.25 2.10 2.63 2.63 3.500 0.050 0.23 15.66
,-9 DN15 1.60 2.10 3.36 3.36 3.500 0.050 0.23 2.12 Oi Ge |Ge-0Oi
0 OT = HT
8 HT=| 40.783 10 12 22| x(6i-| 897.231
6 Qe) =
“,’ vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=Vmxn= 29 m3/h
b: pozadovana vyména vzduchu n= 05 1/ mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
oS objem vzduchu v mistnosti Vm= 58575 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétl4 vyska mistnosti V= 2.750 m HV = VixcPxp = 9.860 W /K P = PT+OV
PV = HV x (Oi - G¢) =| 216.923 1114
S08 - VYCHODNI STENA 5.65 3.00 16.95 0 16.95 0.290 0.050 1.00 5.93
o« S09 - SEVERNI STENA 4.70 3.00 14.10 1 8.10 6.00 1.500 0.050 1.00 9.30
g 0oD8 0.80 1.65 1.32 1.32 1.500 0.050 1.00 2.05
8 SN2,SN4,SN5 - WG, KOY 5.65 3.00 16.95 0 16.95 0.628 0.050 -0.45 -5.22
« SN7 - CHODBA 2.00 3.00 6.00 1 1.68 4.32 0.628 0.050 -0.23 -0.67
> DN8 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.23 -1.36
3 SN8 - KOCARNA 2.70 3.00 8.10 0 8.10 0.628 0.050 0.23 1.25 Oi Oe |Ge-Oi
)'5 ®T = HT|
o = 11.282 10 -12 22 x(Gi-| 248.200
g Oe) =
8 vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 32 m3/h
- pozadovana vyména vzduchu n= 05 1/ mérna tepelna kapacita vzduchu cP = 0.281 Whikg K
f_i objem vzduchu v mistnosti Vm= 63.9 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétl4 vyska mistnosti V= 3.000 m HV=VixcPxp= 10.757 W/K P = PT+OV
OV = HV x (Oi - G¢) =| 236.643 485
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Tabulka pro vypodéet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Plocha stény Souginitel| Souginitel| Cinitel |Souginitel Navrhova
"§ g sitka Plocha Plocha | prostupu | prostupu | teplotni tepe’lné ,Vf:)iggvé ’w;ijtéc:vé til:;'t';é Celkové
s £ Oznageni stény délka nebo plocha | Potet | .- bez tepla tepla | redukce e ZS%WU—_ th ota Wt’; ota . tepelna ztrata
8E wika otvoru A u AU b (Ll fep P prostupe
m m m2 m2 m2 W.m-2K-1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K W w
SO12 - SEVERNI STENA 4.70 3.00 14.10 1 1.68 12.42 1.500 0.050 1.00 19.25
OoD8 0.80 1.65 1.32 1.32 1.500 0.050 1.00 2.05
SN36 - CHODBA (byt €.3 2.25 3.00 6.75 1 1.68 5.07 0.628 0.050 -0.45 -1.56
DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.64 -3.80
o SN33 - KOUPELNA (byt & 2.45 3.00 7.35 0 7.35 0.628 0.050 -0.45 -2.27
8 SN6 - OBYVAK (byt &.1) 2.83 3.00 8.48 0 8.48 0.628 0.050 -0.45 -2.61
8 SN21 - LOZNICE (byt &.2 3.95 3.00 11.85 0 11.85 0.628 0.050 -0.45 -3.65
E SN25 - CHODBA (byt €.2 1.70 3.00 5.10 1 1.68 3.42 0.628 0.050 -0.45 -1.05
; DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.45 -2.71
8 SN37 -SKLEP (byt ¢.1) 1.28 3.00 3.83 0 3.83 0.628 0.050 -0.45 -1.18
(2] SN38 - CHODBA (byt €.1 1.55 3.00 4.65 1 1.68 2.97 0.628 0.050 -0.45 -0.92
8 DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.45 -2.71
5 T = HT|
2 HT = -1.160 10 -12 22 X (Gi-| -25.511
3 ©0) =
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 32 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelnd kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 639 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétld vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcPxp = 10.757 W / K
DV = HV x (Gi - @e) =| 236.643) 211
Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
Plocha stény Souginitel | Souginitel| Cinitel |Souginitel Navrhova
g g &itka Plocha Plgcha prost:ipu prost:ipu tegloktni tepelné vy\;::l.téfgva vy\r:r;éc‘:jgvé tigz';é Celkové
== Oznageni stény délka nebo plocha | Poget | - ez tepla tepla | redukce = (ZGZ% teplota | teplota rostune | 1EPeIN 2trata
S E wika otvordi A u AU b b P
m m m2 m2 m2 W.m-2K-1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K W W
SO12 - SEVERNI STENA 4.70 3.00 14.10 1 1.68 12.42 1.500 0.050 1.00 19.25
OoD8 0.80 1.65 1.32 1.32 1.500 0.050 1.00 2.05
SN35 - CHODBA (byt €.3 2.55 3.00 7.65 1 1.68 5.97 0.628 0.050 -0.45 -1.84
DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.45 -2.71
o SN33 - WC (byt €.3) 2.15 3.00 6.45 0 6.45 0.628 0.050 -0.45 -1.99
©  [SN6- OBYVAK (byt &.1) 2.83 3.00 8.48 0 8.48 0.628 0.050 -0.45 -2.61
8 SN21 - LO/NICE (byt &.2 3.95 3.00 11.85 0 11.85 0.628 0.050 -0.45 -3.65
E SN25 - CHODBA (byt €.2 1.70 3.00 5.10 1 1.68 3.42 0.628 0.050 -0.45 -1.05
; DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.45 -2.71
|C_> SN37 -SKLEP (byt €.1) 1.28 3.00 3.83 0 3.83 0.628 0.050 -0.45 -1.18
(2} SN38 - CHODBA (byt €.1 1.55 3.00 4.65 1 1.68 2.97 0.628 0.050 -0.45 -0.92
8 DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.45 -2.71
5 ®T = HT|
‘g HT = -0.075 10 -12 22 X (Gi - -1.655
2 Oe) =
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 32 m3/h
pozadovand vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelnd kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 639 m3 hustota vzduchu o= 1.2 kg/m3
svétld vySka mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 10.757 W / K
PV = HV x (G - Oe) =| 236.643 235
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Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
Plocha stény Souginitel | Souginitel|  Cinitel [Souginitel Navrhova
E 3 Sitka Pocha Plocha | prostupu | prostupu | teplotni | tepelné 'V';iggvé ’vn?téc:vé til;z';é Celkova
] % Oznaceni stény délka nebo plocha Pocet otvord bez tepla tepla redukce ~ leraAt{J - Wt’; Iota vytzolota 1 tepelna ztrata
5¢ vyska otvort A u AU b ( E ) P! P! proﬁs1 :pe
m m m2 m2 m2 W.m-2K-1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K w w
SO12 - SEVERNI STENA 4.70 3.00 14.10 1 1.68 12.42 1.500 0.050 1.00 19.25
OD8 0.80 1.65 1.32 1.32 1.500 0.050 1.00 2.05
SN36 - CHODBA (byt ¢.3 2.25 3.00 6.75 1 6.75 0.628 0.050 -0.45 -2.08
SN35 - KOUPELNA (byt ¢ 2.45 3.00 7.35 0 7.35 0.628 0.050 -0.64 -3.17
S [SN6 - OBYVAK (byt &.1) 2.83 3.00 8.48 0 8.48 0.628 0.050 -0.45 -2.61
'J, SN21 - LOZNICE (byt &.2 3.95 3.00 11.85 0 11.85 0.628 0.050 -0.45 -3.65
8 SN25 - CHODBA (byt ¢.2 1.70 3.00 5.10 1 1.68 3.42 0.628 0.050 -0.45 -1.05
g DNA1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.45 -2.71
8 SN37 -SKLEP (byt €.1) 1.28 3.00 3.83 0 3.83 0.628 0.050 -0.45 -1.18
IJ’ SN38 - CHODBA (byt ¢.1 1.55 3.00 4.65 1 1.68 2.97 0.628 0.050 -0.45 -0.92
= DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.45 -2.71
e T = HT
8 = 1.212 10 -12 22 X (Gi - 26.662
b+ Oe) =
< vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=Vmxns= 32 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelnd kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 639 m3 hustota vzduchu = 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcP xp = 10.757 W / K
DV = HV x (O - ©¢) =[ 236.643 263
Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
Plocha stény Souginitel | Souginitel| Cinitel |Souginitel Navrhova
’§ B sitka bocha Plocha | prostupu | prostupu | teplotni | tepeiné 'Vf;iggvé ’Vnijtéoivé tiﬁj;é Celkové
s S Oznagent stény déka | nebo | plocha | Poget | ot Loz | tepla | tepla | redukoe | ztrdly WOl WES O e | tepeing zréta
8 E wika otvorti A u AU b (U-AD) P p |c>rcr>Ts1 :pe
m m m2 m2 m2 W.m-2K-1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K W w
SO12 - SEVERNI STENA 4.70 3.00 14.10 1 1.68 12.42 1.500 0.050 1.00 19.25
OoD8 0.80 1.65 1.32 1.32 1.500 0.050 1.00 2.05
SN35 - CHODBA (byt .3 2.55 3.00 7.65 1 1.68 5.97 0.628 0.050 -0.45 -1.84
DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.45 -2.71
o SN33 - WC (byt €.3) 2.15 3.00 6.45 0 6.45 0.628 0.050 -0.45 -1.99
©  [SN6 - OBYVAK (byt &.1) 2.83 3.00 8.48 0 8.48 0.628 0.050 -0.45 -2.61
8 SN21 - LOZNICE (byt &.2 3.95 3.00 11.85 0 11.85 0.628 0.050 -0.45 -3.65
E SN25 - CHODBA (byt ¢.2 1.70 3.00 5.10 1 1.68 3.42 0.628 0.050 -0.45 -1.05
; DNA1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.45 -2.71
|C_> SN37 -SKLEP (byt €.1) 1.28 3.00 3.83 0 3.83 0.628 0.050 -0.45 -1.18
k] SN38 - CHODBA (byt ¢.1 1.55 3.00 4.65 1 1.68 2.97 0.628 0.050 -0.45 -0.92
8 DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.45 -2.71
5 ®T = HT|
‘g 0.628 -0.075 10 -12 22 X (Gi - -1.655
2 Oe) =
wyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=Vmxns= 32 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelnd kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm = 63.9 m3 hustota vzduchu 0= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV =VixcP xp = 10.757 W / K
DV = HV x (O - e) =[ 236.643 235
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Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
Plocha stény Souginitel| Souginitel| Cinitel |Souginitel o o Navrhova
§ ‘§ sitka Plocha Plocha | prostupu | prostupu | teplotni tepe:lné IV”O'E"E)'Vé ,VV;EJZVé teit)eﬂtné Celkové
g Oznaceni stény délka nebo | plocha | Poget | .- bez tepla tepla | redukce A_ZsjraAt{J_ Wtz ota Vyt;; ota zr?a tepelna ztrata
S E vyska otvor(i A U AU b ( :) ) P Pl pr(r): :pe
m m m2 m2 m2 W.m-2K-1 W.m-2K-1 - W K-1 °C °C K W w
SO12 - SEVERNiI STENA 4.70 3.00 14.10 1 1.68 12.42 1.500 0.050 1.00 19.25
OoD8 0.80 1.65 1.32 1.32 1.500 0.050 1.00 2.05
SN36 - CHODBA (byt €.3 2.25 3.00 6.75 1 1.68 5.07 0.628 0.050 -0.45 -1.56
DN1 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.45 -2.71
g SN35 - KOUPELNA (byt & 2.45 3.00 7.35 0 7.35 0.628 0.050 -0.45 -2.27
b SN6 - OBYVAK (byt &.1) 2.83 3.00 8.48 0 8.48 0.628 0.050 -0.45 -2.61
8 SO - venkowni prostor 5.65 3.00 16.95 0 16.95 0.290 0.050 1.00 5.76
: SN37 -SKLEP (byt &.1) 1.28 3.00 3.83 0 3.83 0.628 0.050 -0.45 -1.18
8 STR NAD -venkovni prostor 21.30 21.30 0.160 0.050 1.00 4.47
(Iz SN38 - CHODBA (byt 6.11 1.55 3.00 4.65 1 1.68 2.97 0.628 0.050 -0.45 -0.92
=) DN1 | 0.80 2.10 1.68 1.68 3.500 0.050 -0.45 -2.71
2 OT = HT
2 HT=| 17.578 10 -12 22|  x(Gi-| 386.708
3 Ge) =
© wyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= 32 m3/h
pozadovana vwwména vzduchu n= 0.5 1/h mérna tepelnd kapacita vzduchu cP = 0.281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 639 m3 hustota vzduchu Q= 1.2 kg/m3
svétla vyska mistnosti V= 3.000 m HV = VixcP xp = 10.757 W/ K
DV = HV x (Gi - Ge) =[ 236.643 623
Podlazi Tepelna ztrata Plocha celého | Tepelna ztrata celého
[W] objektu objektu
1NP 5656
[m2] (W]
2NP 7582
3NP 7030 1142 43464
ANP 6788 38,1 W/m2
5NP 7427 12,7 W/m3
6NP 5513
1PP 302
43464
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